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Az lesz a követünk,
kibe reményt velünk, mondta a 
régi debreezeni nóta, amelyet még 

1 is/a Kálmánra csinállak s az- 
tán Thalj’ Kálmánról énekeltek 
az első kerületijén. Most is el­
mondhatják ezt a régi dalt abban 
a kerületben, mert kibe vethetné 
reményét a debreezeni ember, ha 
nem Vásári] Istvánba, ebbe az 
igazan szokatlanul nagytehetségii, 
vasszorgalmu, minden irányban 
független tősgyökeres debreezeni 
polgárba, akiről minden alkalom­
mal tapasztaltuk, hogy megáll a 
lábán. Kétségtelen, hogy az első 
kerület választópolgárainak túl­
nyomó nagy része áll Dcbreczen 
város e kitűnő fiának zászlója alá, 
annál is inkább, mert a kerület 
volt képviselője, aki most is je­
lentkezett a mandátumért, sokkal 
erősebb összeköttetéseket tart fenn 
a roakcionárius körökkel és sok­
kal exponáltabban legitimista, 
semhogy a legnagyobb részben 
református vallási! s általában tü­
relmes gondolkodású választókból 
álló kerületben, mely a kiegyezés 
elfogadásáért megbuktatta az az­
előtt páratlan népszerűségit Tisza 
Kálmánt s aztán holtig hűséggel 
kitartott a ,,iwn kuruc" mellett, — 
tartós gyökeret verhetne a maga 
nagy Ilabsburg-pártiságával.

A második kerület is megtalálja 
a maga méltó emberét Tolnai] 
Kornélban, aki e kerület lakossá­
gának legnagyobb részéről mél­
tán vLszasóvárgoll Tisza 1st váll­
fáié irányzatnak egyik legkivá­
lóbb munkása s aki debreceni bi- 
xalalnokoskodása idején megis­
merte e várost és szükségleteit, 
másrészt úgy ismertette meg ma­
gát, mint a tiszta becsületességéi 
is minden jó munkára kész és ké­
pes térti mintaképét. Ellenjelöltjei 

hir szerint nagyobb szám­
mal lesznek, de közülük valószí­
nűen csak az egy Or bók Attila 
számíthat jelentősebb pártra, aki 
a mull nemzetgyűlés idején a deb­
receni polgárok kívánságainak 
sokszor nehéz viszonyok közt 
egyedüli szószólója volt.

A harmadik kerület 
nem világos a helyzet. A volt kép­
viselő a kél éves ciklus alatt na­
gyon sok régi Ilivét elvesztette és 
Lengyel Zoltán, aki különösen a 
vasutasok közt népszerű, de egyéb 
ként is nagy agilitásáról ismere­
tes, a kormány támogatására kész 
szavazatoknak nagy részéi elviszi. 
És a kél versenyző közt könnyen 
a harmadik örül, mert a munkás­
elem tömören sorakozik Jánosi 
Zoltán mellé, akinek fémes te­

hetseget clientele! is elismerik s szívesen, mert a végzetes forrada- 
megvalasztasat azért nem látnák , lomnak ő is egyik főembere volt.

A franciák megszakították a tár­
gyalásokat a genuai konferencián.

(leírna, április Ti. Az orosz ügyek szakértőinek ma délutáni ülésén 
a francia delegátus kjelentette, hogy tekintettel arra, hogy az orosz 
szakértők memorandumuk értelmét lényegesen megváltoztatták, kor­
mánya ujahb utasítása nélkül nem vehet részt a további tárgyaláso­
kon es ezért eltávozik. Az elnök erre kijelentette, hogy a francia 
szakértők nélkül a tárgyalásokat nem folytathatja és ezért az illést 
a francia kormány válaszának megérkezéséig elnapolta.

Itacoxszki újból szót kért, hogy felvilágosításokat adhasson, de az 
elnök a szólásra nem adott neki jogot. Az ülést ezután berekesztet­
ték. Ezek a váratlan események az orosz delegátusokat teljesen 
konslernálták.

Bethlen István gróf 
a genuai konferenciáról.
Becs, április 22. A MTI. bécsi 

tudósítójának alkalma volt a (!'- 
imából hazatérő gróf Bethlen Ist­
vánnal genuai benyomásairól be­
szélgetést folytatni, amely a kö­
vetkezőképen folyt le :

Mi volt Nagyméltóságod ál­
talános impressziója az értekez­
let lelki atmoszférájáról a legyő­
zőitekkel szemben általában. Ma­
gyarországgal szemben kiilönö-

Lcmcnelcl linkkor Genuába 
való utazásunk előtt nem ringat­
tuk magunkat abba az illúzióba, 
hogy az értekezlet Magyarország 
fontos létkérdésében lényeges ered 
ményeket hozhatna. Abban a meg 
győződéiben voltam, hogy kézzel 
fogható, praktikus eredmény 
ilyen nagy nemzetközi testület ut­
ján alig érhető el, de mégis volt 
alkalom arra, hogy Magyarország 
igazságait megismertessük és a 
magyar ügy iránt a külföld ér­
deklődését felkeltsük. Ebben a te­
kintetben csalódások nem értek, 
mert hiszen a személyes érdeklő­
dés révén Európa több államának 
vezető politikusaival volt alkal­
munk és a Genuában maradt 
uraknak lesz még alkalmuk meg­
ismertetni Magyarország pénzügyi 
és gazdasági helyzetét és azokat a 
politikai problémákat, amelyektől 
Magyarország rekonstrukciója el­
sősorban függ. Különösen alkal­
munk volt arra, hogy a Magyaror­
szágtól elszakított területen élő 
magyar véreink lu-lvzetét, akik 
azokban az országokban, ame­
lyekhez esaloltattak, mint nem­
zeti kisebbségek szerepelnek, meg­
ismertessük és Európa figyelmét 
szenvedésükre felhívjuk. Hogy

ezen munkánknak milyen gyü­
mölcsei lesznek a jövőben, az ma 
még nehezen ítélhető meg.

- Az" értekezletet az orosz kér­
dés dominálja, — folytatja a mi­
niszterelnök. Középeurópa gaz­
dasági és politikai kérdése egy­
előre egészen másodrendű szere­
pet játszott. Különösen az volt a 
benyomásom, hogy az orosz prob­
léma mellett a középeurópai kis 
államok, amelyek ezekben a kér­
désekben csak másodsorban van­
nak érdekelve, statisztaként hi­
vattak meg. Középeurópa gazda­
sági problémái, a legyőzött álla­
mok újjáépítése, inkább csak má­
sodrendű anyagot képeztek, ami­
hez hozzájárult még az a körül­
mény is, liogy a reparáeióról és 
leszerelésről beszélni nem lehetett. 
Annak idején ugyan azt remélték, 
hogy Genuában végleges egyez- 
ménvek lesznek köthetők, ha ta­
hin nem is a legfontosabb kérdé­
sekben. de legalább másodrangu 
gazdasági ügyekben. Az értekez­
let rendjén ezek a remények el­
halványullak, mert a legtöbb ha­
tározat valószínűleg ezután fog 
meghozatni. Hogy annak végre­
hajtása az egyes államok figyel­
mébe és jóindulatába ajánlUtlik, 
megint csak keveset jelent, mert 
hiszen hasonló határozatok hozat­
tak már Brüsszelben, Barceloná­
ban és Portorosban is anélkül, 
hogy végeredménybe keresztül­
vitték volna, miután az egyes ha­
talmak jóvoltától függ, hogy ezen 
határozatokat elfogadják vagy ra­
li ti kálják-e vagy sem.

Magyarországgal szemben a 
nagyhatalmak részéről rosszindu­
latot nem tapasztaltam, de érdek­

lődést is csak keveset. Magyaror­
szág az európai politikában ka­
tonai s pénzügyi gyengesége foly­
tán csak egész alárendelt jelentő­
séggel hir, ami magában is meg­
magyarázza ezt a tényt. Nagy és 
nehéz munkál kell tehát mind 
nyájunknak végezni, hogy a ma­
gyar ügy jelentőségé1 és Magyar- 
ország jelentőségét a középeuró­
pai pénzügyi és gazdasági poli­
tika szempontjából a külfölddel 
megismertessük és a figyelmet 
reánk irányítsuk. A benyomásom 
mindenesetre az, hogy a szemé­
lyes érintkezés többet ér ezen a 
téren, mint bármiféle propaganda 
munka és hogy ennélfogva Ma­
gyarországnak a legnagyobb ér­
deke az, hogy ez az értekezlet, — 
amelyen részben sikerült is tájé­
koztatni a külföldet, ne legyen az 
utolsó összejövetel. Nekünk ma­
gyaroknak mindenesetre alkalmat 
ad ez az összejövetel arra, hogy a 
rólunk elterjedt sok balvéleményt 
eloszlassuk és Magyarország fon­
tosságát Középeurópa szempontjá­
ból megértessük és kidomborítsuk.

Gondolja-e Nagyméltóságod, 
hangzott az utolsó kérdés, 

hogy a német-orosz kérdés lénye­
gesen hátráltatni fogja-e az érte­
kezlet munkáját?

Ami az orosz kérdési illeti, 
felelte a miniszterelnök, —- eleinte 
úgy látszott, hogy az orosz-német 
megegyezés az értekezlet hajótö­
résére fog vezetni. Ez a felfogás 
azonban csak 24 óráig tartott. Ma 
már az mondható, hogy az érte­
kezlet ezen a holtponton túl ju­
tott és az egyetértés nem fog meg­
hiúsulni. Hiszen többé-kevésbbé 
csak az jutott nyilvánosságra, az 
egyezmény publikálása folytán, 
amelyet azelőtt sokan mór sejtet­
lek volt, hogy tudniillik, hogy Né­
metország és Oroszország között 
közeledés van készülőben. Az két­
séges, hogy vájjon egy ilyen meg­
egyezés Oroszország mai vezető­
ségét megváltoztatja-e, gazdasági 
téren fog-e majd valami változást 
jelenteni és fog-e majd valami 
eredményt hozni. Vájjon különö­
sen Oroszország újjáépítése szem­
pontjából jelent-e valamit, az a 
jövő titka és nagyrészt attól függ. 
milyen részben fog Oroszország 
helpolitikailág rendezett viszo­
nyok közé kerülni. Ha ez hekö­
vetkezik és Oroszországban tény­
leg egy ilyen folyamat indul meg, 
amely a visszatéréssel egyenlő a 
bolsevizmus tanától a konszoli 
dáció irányába, ebben az esetben 
Oroszország és Németország meg­
egyezése nagy jelentőséggel hir,
11 • i • i •/1 \ 111»1
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jescdne, akkor ennek a megegye­
zésnek sem Ívsz más eredménye 
mint Szovjeloroszországuak más 
országgal kötött gazdasági és ke­
reskedelmi szerződése, amelyek ; 
belső konszolidáció hiánya (oly 
tán Oroszország gazdasági újjá 
építését alig mozdították elő.

Berlin, április 22. A lapok ge 
novai jelentése szerint az a me­
morandum, amelyet az orosz kid 
dötlség Csicserin válaszával egy­
idejűleg'átnyújtott, erélyesen visz- 
szautasítja a szövetséges szakértők 
javaslatait. Az emlékirat hang­
súlyozza, hogy a hatalmaknak 
mindenekelőtt az orosz termelő 
erő helyreállítására kell gondol­
ni ok és csak ennek megtörténte 
után kerülhet sor Oroszország hi­
telezőinek kielégítésére. Oroszor­
szág a gazdasági újjáépítésben 
olyan változtatást vitt véghez a 
maga törvényein, hogy azok most 
már a külföldiek számára teljes 
mértékben elegendő biztosítékot 
nyújtanak. Biztosították a belső 
kereskedelem szabadságát. Jogi 
biztosítékokat teremtettek továbbá 
az ipari kezdeményezés szabadsá­
gának megóvására, valamint arra, 
hogy elkobzott vállalatokba befek­
tetett magántőkét a magánosok 
ismét felhasználhassák. A kül­
földieket megvédik a lefoglalások­
kal, elkobzásokkal és törvénytelen 
bánásmóddal szemben. Biztosíté­
kokat teremtetlek a külföldieknek 
adott engedélyek védelmére is.

Bécs, április 22. A lapok jelen­
tik Genovából : A genovai rend­
őrség állítólag a minap összeeskü­
vést fedezett fel, melyei az itt idő­
ző orosz küldöttek ellen szőttek. 
Az olasz rendőrség munkájában 
az orosz titkos rendőrség is segí­
tett, amely Csicserin kíséretében 
jött Genovába. A gyanús oroszok 
legnagyobbrészt Párisiről jöttek, 
köztük Szawinkow ismert monar- 
chista vezér is. Mint kereskedők je­
lentették be magukat német ne­
vekkel. A két utolsó napon 15 le- I 
tartóztatást rendeltek el 11 férfi és 
•4 nő ellen. A hamis útleveleket a 1 
berlini rendórigazgatúság álli- í 
tolta ki. $

Bécs, április 22. A Neue Freie i 
Presse jelenti Genovából: Az orosz 
ellenjavaslatok tárgyalásánál igen 
éles ellentétek mutatkoztak a poli­
tikai albizottságban Anglia, Fran­
ciaország és Olaszország felfogása 
közötti. Mig az olaszok a orosz ja­
vaslatokat kielégítő lárgvalásiala­
pul elfogadták, addig a franciák 
a visszautasítás álláspontjára he­
lyezkedtek. A legnagyobb ellenke­
zést a szovjet elismerésének köve­
telése vallotta ki: még pedig mind 
a három hatalomnál. Fzl a köve­
telést elvben ugyan nem utasítják 
el, de csak az adósságok elisme­
rése lejében volnának hajlandók 
a teljesítésére, csupán Olaszország ! 
k '/. az elismerésre azonnal, hizo- | 
o'.os feltételek alapján. A máso- | 
dik nehézség az oroszoknak az az 
álláspontja hogy hajlandók ugyan 
a nemzeti tulajdon kérdésében a 
régi birtokosoknak kártérítést 
Iízelni, de megtagadják a status- 
quo helyreállítását, mert ez ellen­
kezik a kommunista elvekkel, A 
11 anviak azonban ugvlálszik eb-

Hogy gyilkolták meg a cári családot?
. . I III I I !• . W 1i I I /1 III I I

Moszkva, április 22. A kazáni 
törvényszék ügyészségének első je­
lentése szerint 1918 július hó 59-án, 
római naptár szerint 17 én. .Jeknle- 
rinburg városában az. ügycszhclyel- 
tes jegyzőkönyvbe foglalta a város 
egyik polgárának vaknnásal, arról, 
nmeivel a holsevikiek egyik bizal­
masától a cári család meggyilkolá­
sát illetőleg megtudott.

Groskow vallomása szerint az 
egész cári családot II. Miklóssal 
együtt' összehívták az ebédlőbe, a 
hot kijelentették elöltük, hogy a 
szovjet vész törvény szék golyó ál­
tali halálra Ítélte őket. Alig, hogy 
tudomására hozták a családnak, a 
jelenlevő lelt katonaság azonnal 
sortüzel adott. Az áldozatok mind a 
földre zuhanlak. A katonaság most 
el kezdte vizsgálni, liosv a lövések

ben a pontban még hajthatatla­
nabbak, mint az elismerés kérdé­
sében.

Bécs, április 22. Bethlen István 
gróf miniszterelnök ma reggel fél ! 
í) órakor Genovából jövet ideérke- j 
zeit és délután tovább utazik Bu- i 
dapeslre. A miniszterelnök a ma- j 
var követségen szállt meg.
Brhjrád, április 22. Journal de i 

Belgrad a német-orosz szerződés- | 
tői azt Írja. hogy Poincare kon- j 
kiét javaslatot készít elő a szer- j 
ződés megsemmisítésére. Elmond- ' 
ható, hogy a jugoszláv kormány j 
jelenleg közelebb all a Poincare 

al javasolt megoldáshoz, mint 
bármely más francia javaslat meg 
oldásához. (MTI.)

(remin, április 22. Az olasz ki- 
ály ma a Dante Alighieri hadi­

hajón a konferencia tiszteletére 
dejeuner! adott. A vendégek há­
rom asztalnál foglaltak helyet.
Bán Ily Miklós gróf Külügyminisz­
ter és dr. Telcszky János magyar 
pénzügyi delegátus helyéi az olasz 
államférfiak közöli jelölték ki. 
Xatlioli Pasquali az olns/ királyi 
ház minisztere beszélgetés közben 
a legnagyobb elismeréssel nyilat­
kozol I a magyar nemzet kiváló 
tulajdonságairól és arról a meleg 
rokonszi nvi öl, amelvet Olaszor­
szág ősidőktől fogva Magyaror­
szág iránt érez. Dr. Telcszky Já­
nos rámutatott arra a barátságos 
viszonyi a. amely a múltban Olasz 
ország iránt a magyarok részéről 
is megnyilvánult.

A ki rá Ív a reggeli után eerelet 
tartott és Ban ITy Miklós gróf kül­
ügyminisztert is kitüntette meg­
szólításával. A beszélgetés során a 
kir.ilv a legnagyobb dicsérettel 
emlékezett meg a magyar ka Io­
né Is kivédő, férfias erényeiről. A 
király kijelentette, hogy a magyar 
nemzetet .igen nagyra becsüli.
Bán (Tv Miklós gróf hálás köszö­
nettel fogadta a király szavait és

halálosak voltak-e. ókkor kiderült, 
hogy Nikolajew na nagyhercegiül 
még élt. A nagyhercegiül, amik-oi a 
katonák hozzáérlek, velőt raz.óan 
felsikoltotl, erre puska tussal zúzták 
szél a fejét és a testét szuronnyal 
kél helyen mélyen l'elhasilolták. Az 
egyik tanú azt vallotta, hogy a gyil­
kosság annyira borzalmas voll, 
hogy több jobb érzésű vörös katona 
kénytelen voll kiszaladni a házból, 
mert máskülönben elájult volna.

Az. ügyészség elrendelte, hogy a 
jekaterinburgi posta és táviratirodai 
összes beszélgetéseinek anyagát 
vizsgálják al, hogy ki tudják deri- 
leni, liogv honnan jött a parancs II. 
Miklós cár és családja meggyilkol 
lására. Nyolc fényképei is készített 
az ügyészség arról a házról, ahol a 
cári családot fogvatartoilak.

ív*"- v-*

hozzátette, hogy a magyar katona 
mindenkor csak kötelességét tel je­
siti.

Bán lív Miklós gróf külügymi­
niszter késólih Lloyd George angol 
miniszterelnökkel is beszélgetett, 
aki rendkívül érdeklődött Ma­
gyarország belpolitikai ügyei 
iránt. Dodiban Dalul India első 
delegátusa hosszabb ideig társal­
góit Tolcszkyvel. Az indiai állam­
férfin feltűnően jól van értesülve 
Magyarország viszonyairól és a 
legmelegebb elismerés hangján 
szólott arról a bánásmódról, 
amelyben a háború alatt az ellen­
séges államok Magyarországon 
maradt állampolgárai és a hadi­
foglyok részesüllek. (MTI.)

Azépitésiköltségekhatvan 
százalékos csökkentése.
Szántó Győző gyárigazgató 

közérdekű előadása.
1 ai'sadalnmnkal legszélesebb kű 

reihen érdekló két fontos kei des a 
lóhbtvrmelés és lakásépítés kér­
dése. Az első a naponként foko­
zódó és elképzelhetetlen arányo­
kat öltött drágaság, a második a 
csapásként reánk súlyosodé la - 
kásinség megoldását célozza. E 
kél fontos probléma praktikus 
megoldási lehetőségét tárgyalja 
Szántó Győző gyárigazgatónak 
ma délelőtt pont 11 órakor a vá­
rosháza közgyűlési termében tar­
tandó előadása. Az előadás módot 
nyújt arra. hogy miként lehel e 
két nagyon fontos kérdési szerény 
eszközökkel társadalmi önsegély 
utján megoldani. Előadó a/ épít­
kezendő kislakások terveit és 
anyagát is bemutatja. Az érdekes 
előadásra különösen felhívjuk a 
közönség figyelmét.

Villamos világítás,
telefon- és ssengöberendezésekat szakszerűen szerel:

Földes Sándor
JELEFON 210. elektrotechnikai vállalata, — Hatvan-utca 18-ik szám.
WoHrnm-égők, szerelési anyagok nagy rak­
tára. Szerelőknek engedmény, ooooooooo

A Nemzeti Polgári Párt 
megalakulása Szoboszlón
Dr. Hortobágyi Ernő képviselőjelölt.

Hajdúszoboszlón tegnap délután a 
Ihka vendéglő udvarán megalakult 
a Nemzeti Polgár párt, amelyen 
képviseltette magát I la jdiiszovút 
község hasonló programúiul valló 
polgársága. Az. tüdős Lajos "elnök­
lete alatt megalakult pár! egyhangú 
lelkesedéssel dr. Hortobágyi Kinő 
debreczeni városi kapitányt jelölte, 
akit küldöttség hívott meg z. nép 
gyűlésre. Programmját ismertette, 
majd a népgyiilés táviratilag üdvö­
zölte Heinrich Ferencet, a Nemzeti 
Polgári Párt elnökét.

*.

Bethlen Gábor 
emlékünnepély.
A hónap elejéről az elrendelt 

országos gyász, majd a ká&bcjötl 
húsvéti ünnepek miatt elhalasz­
tott emlékünnepély május 3-án 
log megtartatni. Mint már akkor 
jeleztük, az ünnepélynek ritka 
érdekességet kölcsönöz az, hogy 
minden egyes miisorszáma rég­
múlt időkből veszi tárgyát. Az 
egyes számok meg válogatása tel­
jes mértékben biztosítja a mű­
vészi emelkedettséget annál is in­
kább, mert az egyes számok olyan 
kezekben vannak, melyek önma­
gukban is művészi értéket jelen­
tenek.

Perezel Miklós, egy régi hang­
szernek, a tárogatónak avatott ke­
zelője Will, és XVII. századbeli 
magyar dalokat fog tárogatón 
előadni. E régen közkedvelt ma­
gyar hangszert ma már ritkán le­
hel hallani s annál nagyobb nye­
resége az ünnepélynek, mert meg­
szólaltatja kiforrott tárogató-mű­
vész. Bay Erzsiké, a tehetséges 
fiatal zent akadémiai hallgató. 
Them Karoly unk Tinódi Sebes- 
Ivén dallamaira írott rapszódiá­
ját zongorázz«. A főiskolai kántus 
kél számban log egykori magyar 
énekekkel szerepelni. Ezek közül 
nz egyikei maga Bethlen Gábor 
irta. Papp Sándor és Dobray E. 
egykorú magyar dalokat fognak 
előadni.

Az emlékbeszéde! dr. B. Kiss 
István egyetemi tanár mondja.
Az ünnepély este fél 8 órakor kez­
dődik a Városi Zenede disztermé- 
lien. A jegyek egyrésze már első 
alkalommal elkelt s jól teszi a kö­
zönség, ha minél hamarabb igyek 
szik magának bizlosilani, meri nz 
előjelek szerint a Zenede díszter­
me szűknek fog bizonyulni. Je­
gyek előre válthatók Gsálhv Ke­
rt ne könyvkereskedésében. Hely- 
árak : I. hely 00 korona : II. hely 
Ifi korona. Az ünnepély liszla jö­
vedelme az egyetemi ifjúság jóté­
kony célját szolgálja.

A búza ára
Hivatalos fi rak 1 ltuza tisznvi.léki 

3179 229. egyéb 3172 210, rozs 2375
925. takarmányárpa !loO 399. sör 

árpa 2300 291 Hí. köles 2700 000. 
zab 2373 110, tengeri 2073 3000,
korpa 1723 50.

■ Telefon 11-111 Női és férfi kalapok alakítása II Telefon 11-111

■ ® I a legújabb tavaszi modellekre gyorsan és pontosan készül 1 O I
■ Telefon 11-11 1 Széli Gergelynél, Fiac-u. 63. ||Telefon 11111
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-T ~~~ fT "iii £mm I. Bakonyi Samu dr. meghalt
X asárnap (I. ti. mérsékeli li elv­

árukká I A drótostól, cslc judii» a 
szezon legnagyobb slágerdarabja 
\ gazda" leány kerül szilire 11a 
lossy Mariskával.

Hétfőn A) bérletben az Vmv- 
halász kerül színre.

Hétfőn tisztviselő-est lesz. 
Szilire kei ill az Árnyhalász.

A színházi bíróság ítélete. Hel­
ve-v Erzsi és R. N át lossy István 
i így él tegnap tárgyalta a színházi 
bíróság, amelynek Ítéletéről az 
alábbi értesítést kaptuk :

Kaidoss Géza, a Csokonai-szin- 
ház igazgatója, édes anyja el­
hunyta miatt pár napig teljesen 
távol volt a színháztól. Tegnap 
újra átvette a Csokonai-szinház 
vezetését és a felmerült színházi 
ügyek le tárgyalása végett rendkí­
vüli törvényszéket hivott össze, 
mint az egyedüli illetékes fóru­
mot, amely a színháznál a legki­
sebb pontatlanságot*.a legnagyobb 
botrányig menő hibákat van egye 
diil hivatva elintézni. A színész- 
egyetemnek a törvényei teljesen 
különállók, azokat befolyásolni 
nem lebet, sem nebezbiteni, mert 
maguk a színészek ülnek törvény­
széket a vétkes tag felett. A hár­
mas bíróság elnöke : Arkossy Mi­
lliós, bírái : Rubinyi Tibor és 
Ilellay Andor voltak. A bíróság 
a következő ítéletet hozta: ..//ei­
ne;/ Erzsit, tekintve, hogy kolle­
gáját lettleg bántalmazta és a 
botrány oly nagy mérvet öltött, 
hogy a nézőtér is tudomást szer­
zett róla, hogy ezt a magasMui 
színpadi botrányt egész Debreeen 
és környéke a még aznap este 
mvgiroll cikkekből a legnagyobb 
felháborodással vette tudomásul 
és végül, mert az Ártatlan Zsuzsi 
előadását indokolatlanul lemon­
dotta és ezek állal úgy az egész 
magyar színészet reputációját, a 
társulat jó hitéi rontotta, mint az 
igazgató existenciá jót kockára 
lelte : a bíróság a társulat kötelc- 
l;i'böl vahi elbocsátásra Ítélte.

It. Xádassij Istvánt, mivel az 
előadás alatti botrányt agresszív 
és goromba viselkedésével elő­
idézte, kollegáját súlyosan meg­
sértette, lettleg nem limitálta, de 
az inzultust mintegy kiprovokál­
ta ; továbbá, mert április 21-én 
este a színház folyosó jón keresz­
tül menő dr. Halassv Andor újság 
irót lettleg limitálta és ezáltal a 
már úgyis nagyra nőtt botrányt 
toronymagasságig növelte és 
mindezek által ugyanúgy ő is, 
mint llrlvcii Erzsi, a színészet re­
putációját, hitelét, méltóságát a 
legnagyobb mértékben rontotta : 
a társulat kötelékéből vah) elbo­
csátásra Ítélte“.

Kanloss Géza igazgató, aki tel­
jesen távol fill ettől az ügytől s 
annak elintézését az Országos Szi- 
nészegyesiilel szabályzata éi léi­
mében. mint illetékes fórumra, a 
színházi bíróságra bízta, e habi 
rozat után természetesen nyomban 
intézkedett a megüresedett sze­
repkörök betöltése végett.

KlIUntt

férfi fehérnemüek
FRANK EDÉNÉL-

Tegnap délben érkezett a hire 
Debreczenbe, liogv Bakonyi Samu, 
Dubreczen volt országgyűlési kép­
viselője meghalt. A hir egész l)eb- 
I eczenben őszinte, mély részvétet 
keltett, mert Bakonyi Samut min­
denki szerette, tisztelte. Rokon­
szenves egyénisége vonzóvá lelték 
őt, tudása, nagy képességei sok 
tisztelőt szereztek neki. Lelkes, 
nemes ideálizmussal telt ember 
volt, aki a legszebb dolgokra volt 
hivatott.

A függetlenségi pártnak és esz­
mének tűrhetetlenül hive voll 
egész politikai pályája alatt s a 
függetlenségi pártnak egyik legki­
válóbb, legképzettebb tagja volt, 
akinek nagy képességeit még nagy­
politikai ellenfelei : báró Ecjcr- 
váry Géza és gróf Tisza István is 
mindenkor értékelték és elismer­
ték. Kiváló szónok is volt s mint 
szónok igen szép sikereket ért el.

Bár hosszabb idő óta Budapes­
ten lakott, szülővárosának, Debre- 
czennek, ügyei iránt mindig élén­
ken és meleg szeretettel érdeklő­
dött, részt vett a törvényhatósági 
életben s a város érdekeinek min­
dig hathatós, lelkes harcosa volt.

Debrcczen város II. választó ke­
rületét tizenhét éven át egyfolytá­
ban képviselte s választói mindig 
lelkesedéssel szavaztak reá s vit­
ték győzelemre Zászlóját.

Bakonyi Samu 18(12 június 20. 
napján született Delin « zenben, 
tehát most lelt volna csak 60 éves. 
Iskoláit is Debreczenbcn, egye­
temi tanulmányait részben Deli­
ver zenben, vészben Budapesten 
végezte. Iskolatársa volt Magoss 
Gvörgv dr.-nak és Tüdős Kálmán 
dr.-nak. Az ügyvédi oklevél meg­
szerzése után Debreczenbcn nyi­
totta meg ügyvédi irodáját s
■«Tr . < f ♦ V.1»‘<S»♦ *

■ Dózsa Jenő Debrecenben. Dózsa 
; Jenő, a budapesti Nemzeti Szín­

ház tagja, mint értesülünk Deb- 
! remibe jön s itt szombaton a vá­

rosi zenedében Shakespeare-estel 
rendez. Dózsa (l atiéi ) Jenő tudva 

! levöleg debreceni fiú. aki itt a rom. 
kath. főgimnáziumban tanult. Kit 
I önósen a Shakespeare-da rabok 

, szerepeinek kitűnő alakítója és 
legutóbb Budapesten a Shakes­
peare-esté jé vei aratott nagy si­
kert. Debreceni vendégszereplésé 
elé hizonvára nagy érdeklődéssel 
néz szülővárosának közönségé.

Kihvnbvrgvr kálin in iléinfrikni 
viiilá-zkn hunija iné,!i rendkívül érdé 
kés. helyszíni Elvietekkel na .dia 
Ilid megkapnál! illusztrált előadását

csakhamar becsült tagja lelt az 
ügyvédi karnak. Hamar kezdett 
politikával foglalkozni. 1890-ben 
a függetlenségi párt lapjának, a 
,,I)ebi eczen“-nek lelt fűmunka- 
társa. XT'zércikkeivel hamar is­
mertté tette nevét a fővárosban is. 
Különösen az egyházpolitikai 
harcok idején Írott cikkei keltettek 
feltűnést.

1901-ben választották meg clső- 
izben a debreczeni II. kerületben 
országgyűlési képviselőnek füg­
getlenségi párti programmal. Ez 
időtől kezdve tizenhat éven ál 
szakadatlanul képviselte ezt a ke­
rületet és csak az 1918-ban kitört 
forradalommal szűnt meg politi­
kai pályafutása. Ekkor teljesen 
visszavonult a politikától s .nem 
követte Károlyi Mihályt, mert j 
látta, hogy helytelen irányba té­
vedt. A bekövetkezett események 
lesújtották, mély fájdalommal 
töltötték el és nagyban siettették 
korai halálát.

Képességeinek és tudásának ér­
tékelése volt az is, hogy tagja volt 
a jogügyi és hadügyi bizottság­
nak, a delegációnak és előadója 
volt a közös hadügyi bizottság­
nak.

A kommun alatt a debreczeni 
túszokért kezességet vállalt. Ál­
landóan bejárt hozzájuk a fog­
házba és vigasztalgatta őket.

Tevékeny részt vett Debrcczen 
város életében s egyike volt azok­
nak, akiknek nagy része van ab­
ban. hogy Debrcczen megkapta 
az egyetemet. De minden más na- 

i gyolib városi ügy elintézésében 
: és sikerre vitelében részt vett.
I Most már hosszabb ideje bete- 
I geskedett, nemrégiben meg is ope- 
I rá Rák. Véredény ehneszesedésbon 

szenvedett s az is okozta halálát.

ismétli meg ma e le 3 órai kezdettel 
a volt Arany Bika mozgó helyiségé­
ben A budapesti Uránia előadásai 
után tegnap Dehrevzenben is nagy 
sikert aratott a végtelen lebilin- 
cse’ö érdekes döadás. amely txoli- 
ktis mii hőjével olyan világba vezeti 
a közönséget, c menyen eddig csak 
útleírásokból volt ismeretes. Jegy­
elővel délelőtt 10 órától és délután 5 

I órától a pénztárnál.
A Vígszínház mozgóban levették 

műsorról a „Kalandor szerelmet1*, 
mert a Fergeteg urai szenzáció csak 
egy napra, ma vasárnapra volt le­
köthető.

Fergeteg urai. A „Cinabar" és 
] „Repülő lovas" filmatlrakciókkal 
i mérhető össze a „Fergeteg urai“, a 
: melvet csak egy napra, ma vasár­

napra sikerült a Vígszínház mozgó

igazgatóságának lekötnie. Milium 
Hart, a világhírű amerikai filmmű­
vész, a Repülő lovas főszereplője 
jálsza ezúttal is a főszerepet. Látvá­
nyosság, bravúros artista mutatvá­
nyok és brifliáns amerikai rendezés 
jellemzik ezt a szenzációs lilmujdon 
ságot. Előadások 3—5—7 és 3 óra 
kor. Kamarazene. Jegyelővét dél­
előtt 10 órától.

Férfi, fiú és gyermekruhát
tarlós és divatos kivitelben, nagy választékban a legolcsóbban vásárolhat:
Gerő Ernőnél Debreczen, Piac-u. 69.
(Megyeházzal szemben, közvetlen az Ullmann füszerüzlete mellett.)

Cégre tessék ügyelni! ooooooo

Ma
este 8 órai kezdettel lesz megtartva a BIKA­
SZÁLLODA dísztermében a

fémmunkások

Rács Laci muzsikál. - Vége reggel. oooooo

3d gyapjú szöveten
Feldhelm Dezsőnél,
a (Frohner-hái.) o

izozsa Jenő, a Nemzeti-színház 
művészének Shakespeare-estélye 
április 29-én, a Városi zenedében. 
Jegyek előre válthatók a Fővárosi 
Hírlapiéi’jeszlő Vállalat irodájá­
ban, Ferenc József-ut -17 és Mi- 
iiály Sámuel jiajiiikereskedésében.

A korona Om6V\z
Budapest, április 22. A mai tőzs­

dei magánforgalomban dollár 7ü5— 
15—50, márka 287—90—97, osztrák 
korona 9 és hélnyolcad, lei 563 -02 
—04, szokol 1520—498, dinár 10ÖO-- 
90—77—85, rubel 57, lengyel márka 
21 és fél, fr. frank 71 és egynegyed, 
sv. frank 149, angol font 3100, lira 4L 

Zürichi zárlat: Berlin 192, Ncw- 
york 514, Milánó 2792, Prága 1005, 
Budapest 0.67 és fél, Zágráb 200, 
Varsó 14, Becs 6 és háromnegyed, 
osztrák bélyegzett 6 és hélnyolcad.

IPAROSOK ÜGYEI
MOM ■ - I "

A közönség figyelmébe ! Alul­
írott sütőmesterek a liszt emelke­
dése folytán a fehér süteményeket 
darabonként 2 K 63 fillérért, for­
galmi adóval együtt 2 K 70 fill.-éri 
hozzák forgalomba 1922 április 
hó 24-től fogva. Marx János, 
Gazdák Sütöde r.-t., Schneider 
Mihály, Klein Géza, Kardos Sán­
dor. Seidler Márton, SalT József, 
llcrskovilx Emánuel, Griinfcld K.

megősziti az embereket!
Ha aztakarja, hogy haja,bajusza, 
szakála ismét visszanyerje ter­
mészetes régi sziliét, — próbálja 

meg egyszer a méregmentes

Diana-hajfestőt,
maly 17-féla eznárnyalatban kapható.
Gyártja: a Diana Kereskedelmi 
R.-T. Budapest, V., Nddor-u. 30.

ÍZ
Szín

Táperő

előnyei I

Kérje minden fűszeresnél I



I /-: Y E T E It T E S

Bucsutinnepély.
A Debreezeni Kálvinisták Tcm- 

plomcgycsülclc szeretett cl nőké­
nek : főliszlckTii dr. Baltazár 
Dezső püspök urnák tiszteiéiért', 
Amerikába indulása előtt, a jövő 
bét valamelyik napján délután 
.> (öl) órakor, a kollégium dísz­
termében buesuiirmepélyt ren- 
ilez. Az ünnepi beszédet a Tem­
plomegyesület illusztris a le liiök- 
nii je : Kon ez Aurélné, ez a csodá­
lat os szónoki képességgel megál­
dott úrasszony fogja tartani. Sze­
repelni fog a Templomegyesület 
\egyeskara és ezen az ünnepélyen 
lie fog mutatkozni a Templom­
egyesület zenekara is, amelynek 
működéséhez a legszebb reménye­
ket lehet fűzni.

Az ünnepély időpontját kellő 
időben tudomására hozzuk a nagy 
közönségnek a napilapok utján, 
de már ezúton is felhívjuk reá a 
református hívek és az érdeklődők 
szives figyelmét.

.1 Teniptomegyesület vezetősége.

Őszre két egyetemi klinika lesz készen
Júniusig 40 millió koronát építenek be az egyetembe.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

jók s június után újabb és nagyobb 
összeg áll rendelkezésére a vallás és 
közoktatásügyi miniszternek.

Tegnap délután az egyetemi építő 
bizottság Toli Lajos dl. államtitkár 
elnöklete utalt nagyfonlosságu ülést 
tartott.

Tóth Lajos dr. államtitkár beje­
lentette. bogy a kultuszminiszternek 
ti) millió korona áll rendelkezéséie 
az egyetemi építkezések céljaira.
Fzl az összeget júniusig íölliasznál-

I íven összegekkel rendelkezvén 
kultuszkormány, a legnagyobb 
ecéllyol folytatja az, építkezést és pe­
dig olyan erővel, hogy ez év őszére 
két klinika föltétlenül elkészüljön 
és áladnssék a használatnak.

“ (ry^iy* ‘"’•r-yi*- ffv* í#w** sr<*3
háztulajdonos ellen, kénytelen

KÖZGAZDASÁG
11 UÜ*.... I

Meghívó. A Debreezeni Gazda- 
sagi Egyesület évi rendes közgyű­
lését folyó évi április hó 23-án 
vasárnap délután 1 órakor a Pol­
gári es Gazdakör helyiségében 
tartja meg, melyre az egyesület 
tagjait ezúton hívja meg az el­
nökség. Külön meghívók nem 
adatnak ki. A közgyűlés tárgyso- 
1 "itala : Titkári jelentés az 1921. 
rvrnl. Az 1921. évi zárszámadás 
felülvizsgálása. 1922. évi költség­
ei'.irányzat tárgyalása. Igazgató 
választmány kiegészítése.

Ulattarló gazdáiyk figyelmébe. 
A kocka-alaku marhasó hiányára 
tekintettel a debreceni Gazdasági 
Egyesület az állatok egészségének 
biztosítása céljából darabos kő- 
s°l szerzett be. Az egyesület tit­
kári hivatalában váltott utalvá­
nyok ellenében a kősó a debre­
ceni termény áruraktár telepén 
vehető át.

liorjelentés. A borárak továbbra 
is tartják magukat. Az Alföldön 
1! 13 fokos borokért 30 10 |<o-
ronas árakat kérnek. Verpelélen 
•3 tokos bor 50 ' 
áru 10 korona

ü Safth-ftör fiazivEPsenye.
A debreezeni Sakk-kör tavaszi 

lumversimye ma vasárnap délután
n"’ k<v'dödlk ;'Z Angol Ki- 

■ " kúton termében. A nevezések
i mikivu jól sikerültek, ugv, hogy 

inniden csoportban erős és izgalmas 
küzdelemre van kilátás. Az. első 
i söpöri ban küzdenek: Kulcsár Kál- 
iii'in. Iiebreczvii sakkbajnoka, dr.

András, dr. Hausner Ignác, dr. 
lx,"'sis Sándor. Kozma Pál, a Tisza 
'.us elem sakkbajnoka. Torma Sá- 
muel lieichard Sándor, Gacsályi 
Sándor Bacsó Ferenc, Kulcsár De- 
zso \ aloszinii indulók még : Dalmy 
Itania. Szűcs Károly és dr. Barabás 
b'1' I is. úgyszintén dr. Nagy Géza. 
■Szabados Sándor és Földes Sándor.
A verseny naponként délután 5 9 
"r.i közt folyik. Belépő dij nines, ér 
ileklődŐket szívesen Ifit a Kör. A 
versenyre jelentkezni vasárnap dél­
után még lehel.

A Sakk-kör közgyűlése délelőtt II 
ornkor Ívsz ugyancsak az Angol 
Királynőben.

korona, paraszt-

Felhívás.
A gyakori kémény tüzek meg- 

gáflása végett a városi kerületi 
kéményseprő mestereket 6608 
1922. II. E. szánni \égzéssel utasí­
tottam, hogy a kémények tisztítá­
sát és rendben tartását a legna­
gyobb pontosággal végezzék, va- 
arnint a hiányzó, vagy rossz ké­

ményajtók kijavítására, vagy pót­
lására a házigazdák figyelmét lm- 
ják fel.

A gyakorlott ellenőrzés és a be­
érkezett panaszokból azonban azt 
tapasztaltam, hogy egyes liáztu- 
ajdonosok részint a tisztítási és 

remiben tartási munkák végzését 
nem engedik meg, részint pedig 
a kéményajtók meg nem felelő al­
apulóra vonatkozó óvintésöket fi- 
yelembe sem veszik.
Tekintette] arra, hogy tűzrendé­

szen szempontból úgy a kémé­
nyek tiszlátalansága, mint a ké­
ményajtók használhatatlan álla­
pota tűzvész előidézője lehet és 
mint ilyen kihágás! eljárást maga 
után vonó állapot, azért saját ér­
dekükben felhívom a háztulajdo­
nosokat, hogy a kihágási, esetleg 
súlyosabb mulasztás esetén a hűn 
vádi eljárás elkerülése végett, a 
kéményseprőkét ezen munkájuk 
végzésében jövőben ne csak, hogy 
ne gátolják, hanem feltétlenül tá­
mogassák, annyival inkább, mert 
jelen felhívfisom illán, a felhivás- 
ban taglaltaknak eleget nem tevéi

ellen,
lennék a legszigorúbb el járást fo­
lyamatba tenni.

Dchrcezen, 1922 április 21.
ltostás,

városi elöljáróság vezetője, mint I. 
foka tűzrendészed hatóság vezetője.

»

Hirdetmény.
Hamis híreszteléssel kivándorlásra 

csábítják a földmunkásokat.
Utóbbi időben egyes lelketlen 

emberek még eddig ki nem derí­
tett célból a földmunkásokat Spa­
nyolországba való kivándorlásra 
csábítják s hamis híreszteléssel 
azt akarják velük elhitetni, hogy 
azon földmunkásoknak utazását, 
kik Spanyolországba akarnak 
menni és olt munkát akarnak 
vállalni, a budapesti spanyol kir. 
konzulátus megkönnyíti, sőt az 

eg\* részét is fedezi.
követség 
hireszte-

iiliköllségnek rg\* 
Miután a spanyol kir 

kijelentése szerint ezen
léseknek semmi alapjuk sincs, 
felhívom a városban tartózkodó 
érdekelt földmunkásokat, hogy 
hasonló hamis célzatú, valótlan 
híreszteléseknek hitelt ne adja­
nak s amennyiben valaki köztük 
ilyen híreket terjesztene, jelentsék 
be, hogy az illetőkkel szemben a 
szükséges intézkedések azonnal 
megtétel hessenek.

Debreczen, 1922 április 21.
Rostás,

városi elöljáróság vezetője.

i

Tavaszi és nyári divatkülönlegességek
érkeztek az

Arany-Bika divatházba,
(Bika-épUlet). Telefon 765.
Angol és francia cos tűm és férfiruha szövetek, divat- 
selymek, ruhavásznak, mosó és gyapjú delinek, karto­
nok. vásznak, fehérnemüek, grenadinok, batistok, kö­
tött btusok, harisnyák és piperecikkek nagy választékban
Rendkívül olcsó árak !

LEIT és 
más Ide­
genpénztDollárt

arany, ezüst
pénzt legdrágábban bevált

SIMON BANKIRODA,
Debreczen, Kossuth-utca 11.

Idegen kifizetések
legolcsóbb napi érőn. Telefon 903.

&föi -köpenyek 
-ruhák 
-kalapok

-kosztümök 
-cipők
-fehérnemüek

legolcsóbb úrban 
nagy válaszukban

HOLZER
divatházában

ltudapcst, Kossuth r.ujos-u. u.

Mérték szerint készítek
két nap alatt bármilyen szinti
glasse-, svéd- vagy
kuiyabör Kesztyűt.

Schön Sándor,
kesztyű-, kötszer- és orvosi mtiszertér 
Debreczen, Piac-utca 14-lk 
sz- alatt, Csapó-utca sarok.

Hirdetmény.
Egységes rendelkezés a vendéglől­
és kávéházi-, valamint a kávémé­
rési- és kifözési iparban kiszolgál­
tatott ételek mikénti felszámítása 

tárgyában.
tájékoztató ár joghatályával az 

alábbi legmagasabb felszámításnak
van helye :

I. A.
A felsorolt iparágak bármelyiké­

ben, ha a kiszolgáltatásra az ipái 
jogosultság meg van :

1. fehér vagy hamis leves, lepkévé, 
sebb 2 és léi itt. 1 — K;

2. főzelék bármiből kész állapot­
ban legkevesebb 25 dgr. 9. - K:

3. főzelék feltéttel (főzelék kész ál 
kapóiban, legkevesebb 25 dgr., fellel 
kisült állapotban csont nélkül, leg­
kevesebb 6 dgr. 18.—- K.

I. B.
Egy étkezésnél elegendő egy fajta 

leves és egy fajta főzelék szerepei 
telese de naponként váltakozva.

II. A.
Káv éházakban.

1. lejeskávé friss tejből, szemes 
kávéból készüli feketekávé hozzá 
adásával, legkevesebb 2 dl.. 2 drb. 
kocka- vagy megfelelő mennyiségű 
kirstálycukorral 10.— K;

2. Ica kannában, legkevesebb 2 
dr.. 3 darab kocka- vagy megfelelő 
mennyiségű kristály cukorral, 1 cl. 
rummal, vagy egynyolcad citrom­
mal 8.— K.

II. B.
Kávémérésekben, vendéglőkben és 

ki főzésekben, amennyiben erre az 
iparjogosultság meg van :

1. lejeskávé friss lejből, szemes 
kávéból készült feketekávé hozzá­
adásával, legkevesebb 2 dl., 2 darab 
kocka-, vagy megfelelő mennyiségű 
kristály cukorral 8.— K:

2. tea kannában, legkevesebb 2 dl.,
2 drb kocka- vagy megfelelő meny 
nyiségü kristály cukorral, 1 el. 
rummal, egynyolcad citrommal ti. 
korona.

III.
Az 1. alatti ételeket a szokványos 

időben kell kiszolgáltatni s ha a 
főzelék és feltét elfogyott, azontúl 
pecsenyét sem szabad kiszolgál 
látni.

IV.
A II. A) alatt irt árak a kávéhá­

zakat csak mindennap déli 12 óráig 
kötelezik, azontúl mint fény űzési 
időben a kávésok saját maguk álla­
pítják meg áraikat.

Az Arany Bika éttermet ezen ár­
szabály nem köti, mert állandó fény- 
űzési hely.

V.
A fenti árak a forgalmi adóval 

együtt értendők.
VI.

Kötelesek az üzemlulajdonosok 
ezen árszabályt a napilapokból ki­
vágni es üzlethelyiségeikben szem 
bcliinő helyen kifüggeszteni.

VII.
Aki ezen árszabályt bármely tor 

mában kijátsza. vagy a megái lap i 
hátnál indokolatlanul többet kér, 
vagy Ingád cl a/ ellen az 1920. évi 
X\. törvénycikk rendelkezései nyer 
nck alkalmazást.

Vili.
Figyelmezteti a bizottság a közön 

segel. hogy a legkisebb visszaélés 
cselén a királyi ügyészségnél nyom 
ban tegyen leljelentést.

IX.
Ezen árszabály 1922 április 10 töl 

visszamenőleg lép hatályba.
Debreczen. 1922 április 19.

\ nizsgáló-Bizottság.

1922 április 21 .



1922 április 23. EGYETÉRTÉS

O HÍREK *
I

Agyonlőtte a tolvajt.
Vasárnapi istentiszteletek. Va­

sárnapi istentiszteletek sorrendje a 
református templomokban : Nagy­
templomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Mezei Béla vallástanilólclkéiz; 
délután 5 órakor prédikál Peleskey 
Sándor 4. 111. Kistemplomban délelőtt
9 órakor prédikál Varga Ferenc se 
gédlelkész; délelőtt 11 órakor pré­
dikál dr. Papp Géza lelkész, egye­
temi fogalmazó; délután 3 órakor 
gyermkistentiszteletet tart Gábor 
András segédlelkész. Ko.ssuth-uteai 
templomban délelőtt 8 órakor ifjú­
sági istentiszteletet tart Mezei Béla 
vallástaniló lelkész; délelőtt 10 óra­
kor prédikál Varga Jenő segédiel- 
kész; délután 3 órakor gyermek isten­
tiszteletet tart Mezei Béla vallás- 
lanitó lelkész; délután 5 órakor pré­
dikál Viktor János lelkész, a Ma­
gyar Evangéliumi Keresztyén Diák- 
Szövetség főtitkára. Árpádtéren 
délelőtt 10 órakor prédikál Gábor 
András scgédlelkész; délután 3 óra 
kor gyermekistentiszteletet tart 
Kiss Sándor segédlelkész. Ispotály! 
templomban délelőtt 10 órakor pre 
dikál Felker János segédlelkész; 
délután 3 órakor gyermekistentisz- 
Ieletet tart Varga Jenő segédlelkész. 
Homokkertben délelőtt 10 órakor 
prédikál Szoboszlay Sándor vallás 
tanító lelkész. Nyilastelepen délelőtt
10 órakor prédikál Kántor József 
vallástanitó lelkész.

Vasárnapi iskolák : A Dóczy-inté- 
zetbe.il délelőtt 9 órakor. Kossulh-u. 
75 szám alatt délelőtt 9 órakor. Pa­
csirta-utcai iskolában délelőtt 9 óra­
kor. Leány-utcai iskolában délelőtt 
9 órakor. Diakonissza Othonban dél­
előtt 9 órakor. Nyil-utca 35. szám 
alatt délelőtt fél 9 órakor. Kollégium 
1. kapu 5. számú ajtó délelőtt 11 
órakor. Homokkerti imaházban dél­
előtt 11 órakor. Nőcgyle.ti Arvnház- 
ban délelőtt 11 órakor. Csap-utcai 
iskolában délután 2 órakor.

A Konfirmált Leányok Szövetsé­
gének összejövetele -- Kollégium I. 
kapu 5. szánni ajtó -- vasárnap dél­
után félnégy órakor.

A Tcmplomegy csittet vegyes ének­
karának tanítási órái : Hölgyek ré­
szére csütörtökön este 7— 8-ig: a 
férfiak részére szombaton este 
7- -8-ig. Mindenkor a kollégium ének­
és zenetermében.

A Magyar Evangéliumi Keresz­
tyén Diákszövetség f. hó 23—25 ig 
városunkban tartja konferenciáját, 
melynek tárgya a Diákszövetség 
fontos feladatainak megvitatása. E 
megbeszéléseken csak a Diákszö­
vetség vezetői és munkásai vesznek 
részt. Az egész főiskolai ifjúság szá­
mára szombaton este C órakor lesz 
gyűlés a kollégiumi Oratóriumban, 
amelyre a diákságot és az érdeklő­
dőket ezúton hívja meg a vezető­
ség. Vasárnap délután 5 órakor a 
Kossuth-ntcai templomban Viktor 
János, a EMKDSz. főtitkára tart 
előadást a közönség számára, llisz- 
szük, hogy a közönség az előadó 
iránt, kinek neve Dcbreezenben már 
széles körben ismeretes, méltó ér­
deklődést fog tanúsítani.

Az ág. liitv. ev. templomban (Mik- 
lós-utca 3. szám) az istentiszteletet 
folyó hó 23-án. vasárnap délelőtt 10 
órakor Farkas Győző lelkész végzi.

Vasárnapi istentizstclctck sor­
rendje a rém. kath. templomban : 
I',. 7, 11 és fél 12 órakor csendes szí. 
misék. Fél 10 órakor nagy szent 
mise, utána szent beszéd. Délután 
fél négy órakor szent olvasó, I óra 
kor litánia.

Patronage-nap Debrecenben. A 
debreceni Palronngc-egyesi'ilet jú­
nius 5-én nagyszabású gyermek­
napot rendez Debrecenben. Dél­
előtt a főutcákon sátrakban és 
perselyekben uriasszonyok és mi 
lányok fognak gyűjteni, délután 
pedig a nagyerdőn lesz nagy s lé- 
nves ünnepség.

— Az Egyetértés tudósítójától.

Érdekes íőlárgyalása voll teg­
nap a dcbreczeni kir. törvény­
széknek, melynek büntető tanácsa 
dr. Visky Sándor elnöklete alatt 
ítélkezett Harsániji Albert, 4(5 éves 
gazdasági gépész feleli

Harsány! ugyanis 1919 január­
jában Hajdudorogon észrevette, 
hogy az uradalomban lopják 
rendszeresen a szalmát. Lesbe ál- 

i lőtt, mint rendesen fegyverrel s 
I tényleg éjszaka megjeleni a széna 
j gyűjtő előtt egy szekér, leszállóit 
s arról Pan lyuk Gergely és Tóth 
i Gergely s felpakoltak n szalmából, 
v Ekkor Harsány! rászólt a két 
8 emberre:
* — Azonnal legyek le a más em­

ber szalmáját.
A két ember nem feleli semmit, 

csak közibe vágott az egyik a lo­
vaknak s elvágtattak.

Harsány! kiugrott clébök :
—- Megálljaink azonnal. Tolva­

jok megálljalok, meri lövök .. .
A két ember nem hajlott a szó­

ra. Ekkor
eldördült a két lövés, melyek 

mindenike talált.

S

Lefordult a két ember az ülés­
ről, de Tóth Gergely inkább az 
iijedtségtől, mert csak könnyeb­
ben sebesült. Annál veszedelme-

Eljegyzés. Sepsikálnoki Téglás , 
írónké oki. tanítónőt Na gyér séd­
ről eljegyezte dr. Balogh József 
m. kir. áll. rend. s. fogalmazó 
Debrcezenből.

Bernolák Nándor progranihe- 
szédc. Mini bennünket értesítenek 
dr. Bernolák Nándor április 30-án 
tartja meg programbeszédét Deb­
recenben.

Érettségi vizsgaelnökök a refor­
mátus gimnáziumokban A ti szán 
Ildi református egyházkerület el­
nöksége a református főgimná­
ziumhoz szenlpéteri Kun Béla dr., 
a református leánygimnáziumhoz 
Pap Károly dr. egyetemi tanáro­
kat rendelte ki érettségi vizsgael­
nökökül.

Eljegyzési hír. Labour/. János 
és Krasznai Zsuzsika jegyesek.

sebb lövést kapóit Tantynk Ger­
gely, akinek mellét érte a golyó. 
A. súlyosan sérüli tolvaj

bele is balt később a sérülé­
sekbe.

Tegnap tárgyalta a gondatlan­
ságból okozott emberölés és illetve 
súlyos lestisórtéssel vádolt Har­
sány! Albert ügyét a bíróság. — 
Vádlott azzal védekezett, hogy ö 
esni; találomra, megijjesztésképen 
lőtt.

Az életben maradt Tóth Ger­
gely pedig azt vitatta, hogy ők 
csak a kocsiülés alá raktak szal­
mát, hogy kényelmesebb legyen 
az ülés.

A tanuk lényegtelenül nyilat­
koztak, kivéve azt a kérdést, hogy 
lopták-e rendszeresen a szalmát. 
Mert a rendszeres lopás bizonyít­
va lett. De hogy kik lopták, azt 
senki sem tudhatta. Már pedig a 
kél embert megcsípték a tolvajlá- 
son.

A bíróság a sok níentőkörül- 
ményre tekintettel Harsány it két 
hónapi fogházra és ezer korona 
pénzbüntetésre ítélte.

Az ügyész, dr. Gergits Károly, 
súlyosbításért, a védő, dr. Unger 
József, és vádlott enyhítésért fc- 
lebheztck.

iff***** vmzs £%*•* AA9 fVB
Hány képviselőjelölt kapót! en­

gedélyt a plakátterjesztésre ? Ed­
dig n következő debreceni képvi­
selő jelöltek kaplak a pulgái iiica
tértől engedélyt plakátjaik ter­
jesztésére : o 11. kerületben Orbók 
Attila dr., Bessenyei Lajos dr., 
Hegymegi Kiss Pál, az I. kerület­
ben P. Ábrahám Dezső.

Felhívás. Felhivatnak mind­
azok, akik Molnár Ferenc ur deb­
receni lelkésszé választása ügyé­
ben tevékenykednek, hogy az alá­
írási ivek átvétele végett KossuIb­
ii tea 6. szám alatt a Dankó-féle 
temetkezési intézetben ma, vasár­
nap délelőtt 12 óráig, délután pe­
dig Domb-utca 10. sz. a. megje­
lenni szíveskedjenek. Újabb össze­
jövetel Csapó-utca 30. sz. alatt 
szerdán este (5 órakor lesz.

Tavaszi TELEFONSZÁM 11-10.
női kosztüm­
ös ruhakelmék,
Covercotte, Gabard ne,
Foule és trlcotlneok.
Továbbá kaphatók

Selymek
nagy választékban, u. in.
Crepe de chine, Crepe 
Georgette, Crepe Marokain, 
Charmeuse, Pongis,
Fall francai

Frank Sándor
női divatcégnél,
Debreczen, Piac-utca 42.
Pannónia szálló alatt.

KALAP
újdonságok 

megérkeztek 1
Herman és 
Friedman
Piac-utca 10., Bikával szemben

TELEFONSZÁM 11-10.

NINCS ÁREMELKEDÉS,
ameddig a meglevő raktár tart

az APOLLÓ divatáruházban,
Piac-u. 67. (Miklós-u. sarok.) Telefon 764. sz.
Tavaszi és nyári divatujdonsrtgok, angol- és francia gyapjúszöve­
tek, selymek, grenadinok, bal isztok, ruhavásznak, mosó- és gyapjú- 
delinek, férfi- és női fehérnemiiek, harisnyák minden színben.
Szabókellékek és piperecikkek nagy választékbal. AVAVAVAVA

Hollóiul lelkészek konferenciája
Debrecenben. Hétfőn este a gyors­
vonattal Bouwman, Grosheide, 
Iioekstra cs Weilenga holland lel­
készek Debrecenije érkeznek tol­
mácsok kíséretében. A négy ki­
való lelkész Debrecenben kedden 
konferenciát fog tartani a refor­
mátus egyház tanácstermében. A 
konferenciára, mely reggel 9 óra­
kor kezdődik, szívesen látja és 
hívja az előkészítő bizottság a 
helybeli lelkészi, tanári és tanítói 
testület tagjait és mindazokat, a 
kik a református egyház iránt ér­
deklődnek. A konferencia délután 
is tartani fog. Délben és este a 
kollégiumi konviktusban fognak 
étkezni kísérőikkel együtt. Szer­
dán délelőtt megtekintik a kollé­
giumot s Debrecen többi neveze­
tességeit, míg délután a két órai 
vonattal tovább utaznak Mis­
kolcra. Debrecen város és refor­
mátus egyháza a múltban sok­
szor volt áldásos összeköttetésben 
Hollandiával s az ottani reformá­
tusokkal. Ez a látogatás, amely 
elé szeretettel és nagy várakozás­
sal nézünk, s amely bizonyára ál­
dásos lesz most is, egyike lesz a 
legerősebb kapcsoknak, amely 
minket Hollandiához, e kiváló 
kulturállamhoz csatol.

Majális. A debreceni áll. főreál­
iskola ifjúsága május hó 20-án a 
nagyerdőn tavaszi mulatságot ren 
dez. Az ifjúság már a húsvéti ün­
nepek alatt felkérte a védnöki kart 
s a hölgybizottság tegnap, szom­
baton délután a főreáliskola ta­
nácstermében alakuló értekezletet 
tartott dr. Sauerwald Jánosné el­
nöklete alatt. Az értekezlet az idő­
pontot és a helvet magáévá tette s 
alaposan megneszene a
módokat, amelyek mellett a fő- 
rcláiskola ifjúságának kellemes és 
emlékezetes napot szerezhet.

Felemelték a fa arát. Az erdőhi­
vatal közölte a várossal, hogy a 
fa árát 3(500 koronára emelte föl.

A debreceni újságírók köréből. 
Dr. Sznlni Ferenc lapszerkesztő a 
Magyarországi Újságírók Egyesü­
lete debreceni csoportjának tagjai 
sorából kilépett.

Magyar Köztisztviselők Fogyasz­
tási szövetkezetének közleményei : 
A kedvezményes pamutvászon kiosz­
tását SimonfTy-utea 7. szám alatti 
helyiségünkben megkezdtük. A vá­
szon átvételét az igényjogosultak az 
utalvány hátlapján elismerni tartoz­

nak. kiosztás naponként délelőtt 
8—12 és délután 2—5 óráig tart. — 
Vidékiek saját elosztó helyűnkön 
fogják járandóságukat megkapni.

Nagy Márton szerep! rcf. lelkész 
urat az egyházmegyei bizottság a 
debreceni ref. lelkészi állásra pá­
lyázók l\özé április 20-án föl­
vette és a debreceni ref. lcllvészi 
állásra megválaszthatónak nvilvá 
nitotta.

Hirdetmény. A városi adóhiva­
tal felhívja az 1000, egyezer kai. 
holdnál nagyobb földbirtokkal 
rendelkező birtokosokat, hogy a 
tulajdonukat képező ingatlanuk­
ról a vagyonvállság kivetéséhez 
szükséges vallomásukat f. évi 
április hó 30-ig a m. kir. pénz­
ügy igazgatósághoz múlhatatlanul 
saját érdekükben nyújtsák be. — 
Vonatkozó vallomás! iv 5 koro­
náéit szerezhető be a kir. pénz­
ügy igazgatóságnál. A beadandó 
vallomások kiállítására az adatok 
s a szükséges utasítások a városi 
adóhivatal XI!. osztályánál (bir­
toknyilvántartás) I. em. 2. szoba 
szerezhetők be. Városi adóhivatal,
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A világítási bizottság egyhangúan Aberle 
Rajmundot ajánlja igazgatónak.

Szombaton tölti be az állást a közgyűlés.
Az Egyetértés tudósítójától. —

Fölemelte a fuvar árát a köz- 
tisztasági vállalat, A városi köz­
tisztasági es fuvarozási \ alia la t 
felügyelő bizottsága Zöld József 
tanácsnok elnöklete alatt illést 
tartott, amelyen kimondta, hogy 
a kocsisok havibérét 050 koroná­
ról 1000 koronára emeli föl. Föl­
emelték a fa szállításának árát és 
pedig ennek alapján az epreskerti 
és nagyerdei raktárból egy öl be- 
iuvarozása a közönségnek -100 ko­
rona, a városnak és közalkalma­
zottaknak 300 korona, a nyulasi 
csemetekerti raktárból 700 korona 
Kéri a bizottság, hogy az egész 
hortobágyi kaszálást adják át a 
vállalatnak, szénára 100,000 ko­
ronás kölcsön fölvételét javasol­
ják. Javasolja még a bizottság, 
hogy pénzkezelésre 1800 korona 
havi (1 Íjazással kaució mellett egy 
napidijast alkalmazzon a tanács. 
Eklv József indítványára kimon­
dotta a bizottság, hogy 1923-ban 
megszerzi a volt tejgazdasági bér­
letet s olt szénát termelnek és 
létesítik a szemétlerakó telepet, a 
hol egyszersmind kiválogató te­
lep is lesz.

Gyászjelentés. A B. F. R. A. Mély­
séges fájdalommal tudatjuk szeretett 
jó édes apánk, apósunk, nagyapánk, 
testvérünk, sógorunk, nagybátyánk, 
nászom és jó rokonunk polgár 
ZAGYVA JÓZSEF áldásos éleiének 
75-ik évében, S heti súlyos szenve­
dés után folyó iió 22 én történt el 
hunytál. Kedves halottunk földi ré­
szeit folyó április hó 23 án. vasár­
nap délután 3 órakor' fcgjnk Bavoss- 
utca 3. számit házunktól n Kossuth 
utcai templomban tartandó refer 
mát'us gyászszertartás nlari a Kos- 
suth-utcai (emelőben végső nvuga 
lomra helyezni. Debveezen iron 
április hó 22-én. Áldás és hék>‘ po 
raira ! Bánatos rrvennekei • ,u'>
ánna terjevel polgár Szabó Sándor­
ral; Zsuzsánna. Unokái : Szabó Ju­
liska, Sándor, Jóska, Pist i és Mi­
siké. Testvérei • Juliánná özv. Fa­
ragó Sándorné gyermekeivel. János 
nejével Balogh Zsuzsáiméval és 
gyermekeik: Sára férjével Sárkány 
Sándorral és gyermekei! Nászasz 
szonva : özvegy Szabó Sándorné 
Kerékgyártó Juliánná családjával. 
Unokaöccse ■ polgár Zs idóm i Jó­
zsef és neje Barcza Z-uzsika gyer­
mekeikkel. Sógornői : polgár 1 löse 
István és neje Kiss Sára pvenne 
keikkel; polgár Ibise Tóm és neje 
Nag y Zsuzsanna gvo 'inekeikkel. Kö­
zelebbi és távolabbi rokonaink nevé­
ben is. A temetést Bankó temetke­
zési vállalat, Kossuth el-n ö. szám 
rendezi.

Markovit* Igárz ural a Belv.i- 
rosi Takarékpénztár 11 -1. Buda­
pest. itteni aíTiliált intézetéhez a 
Dchreczen-Belvá rosi Taka rck -
pénztár R.-t.-hoz ügvvezelő igaz­
gatói minőségben delegálta.

Tavaszi idényre kalapok, sap­
kák, férfi divatáruk a legszebbek 
Frank Imrénél, Piac-u. 43.

A kétszer elrabolt pénz. Buj­
dosó Mihály 7-1 éves öregtől el­
loplak a pénzét. Feljelentést tett a 
rendőrségen, amely kinyomozta a 
lettest s a pénz is megkerült. F. 
feletti örömében berúgott a korcs­
mában s mikor éjszaka hazafelé 
ballagott a Tégláskert felé, a kis­
hegyes! utón többen megtámad­
lak s elszedték a pénzét. Most a 
rendőrség megint munkában van. 
hogy a pénz előkerülhessen.

Szabók hálja április 30-án lesz 
az Arany Bika dísztermében. Pá­
holy- és személyjegyek előre vált­
hatók Kon lsek Kornél vagy Mol­
nár Lipót (Hungáriával szem­
ben) női divat üzletében és a ren­
dezőség tagjainál.

A tanács tudvalevőén pályáza­
tot hirdetett a városi világítási 
vállalat igazgatói állására, 
amelyre 17 pályázat érkezeit he. 
Ezeket a tanács véleményadás vé­
gett kiadta a világítási bizottság­
nak, amely tegnap tartótl e tárgy­
ban ülést.

A pályázati kérvények ismerte­
tése után, Kardos László emelke­
dett szólásra s azt mondta, hogy a 
pályázók közt vannak igen kiváló 
emberek, de ott van köztük Aberle 
Raymund is, aki 15 éve szolgálja 
a vállalatot, nagy szaktudásáról j 
teli tanúságot," nagy érdemeket | 
szerzett a telep körül s nagy ké- I

Farkas Győző sorozatos egyházi 
beszédei. Az evangélikus templom 
ban jövő vasárnaptól, azaz f. hó 
30-tól Farkas Győző lelkész há­
rom vasárnapon át sorozatos be­
szédeket tart a vallás és erkölcs, 
vallás és művészet, vallás és tudo­
mány viszonyáról. A beszédekre 
már most is felhívjuk az érdeklő­
dők figyelmét.

öngyilkos nevelőim. Nagy Piroska 
Hornokkor! K. Tóth utca 18. szám 
alatti lakos nevelőnő, afeletti elkese­
redésében, hogy rosszét pletykáikor! 
ink ielőle s a szegény, védtelen nőt 
megrágalmazták a rossz nyelvek, 
szublimát-oldattal megmérgezle ma-
ffiJi. Dacállitutlák :) V AugllSZlíl-
klinikára, hol a gyors gyomormo­
sás úgy* látszik megmenti az éleinek, 
rágalmazóit meg bizonyára elhall­
gattatja a leány szomorú elhatá­
rozása.

Saját készít meny ii bőröndök, 
férfi és női tárcák Feucrman bő­
rönd ös Piac-u. 44.

Szepesv Ferenc tánciskolájában 
az IIj lanlolyam diákok és egve- 
temi hallgatók részére holnap dél­
után fi órakor s az esti kurzus 8 
órakor veszi kezdetét. Beiralás 
egész nap SimonlTy-utca 1c., 11 • 
emelet.

pcsségét mindenki ismeri.Ajánlja, 
hogy őt javasolja a bizottság az 
igazgatói állásra a közgyűlésnek.

Ugyanily értelemben szólalt föl 
a bizottság minden egyes tagja, 
majd titkos szavazással egyhan­
gúan kimondta a bizottság, hogy 
Aberle Raymundot ajánlják a vi­
lágítási vállalat igazgatójául, an­
nál is inkább, mert az összes pá­
lyázók közül neki van a legmaga­
sabb képesítése s úgy a villamos, 
mint a gázgyári üzemben tizenkét 
évi gyakorlata van.

Az állást a szombaton tartandó 
rendkívüli közgyűlés fogja betöl­
teni.

A városi múzeum és közművelő­
dési könyvtár felügyelő bizottsága 
április hó 24-én, hétfőn délután 4 
órakor a Csokonai kor termében 
ülést tart. Az ülés tárgyai lesznek : 
Muzeum- és könyvtár-igazgatók idő­
szaki jelentései. A Thalv- szoba 
ügy. Javaslat némely névtelen utca 
elnevezésére nézve tanácsi megbízás 
folytán. Egyéb folyó ügyek.

Köszönetnyilvánítás. Felejthetet­
len s boldog emlékű jó férjem vég- 
tiszlcsséglétclvn részíveli kedves ro­
konaink. jó barátaink és ismerő­
seink. kik pótolhatatlan vesztesé­
günkben vigasztaló szavaikkal s 
megjelenésükkel mérhetetlen bán a 
tunka! enyhíteni szívesek voltak, 
fogadják ezúton is hálás köszönő 
lünket, özvegy Némethi Lászlóné.

Árverés a pályaudvaron. Deb- 
reezen állomás teherkiadási rak­
tárában a rendes havi nagy árve­
rés f. hó 25-én d. e. 9 órakor fog 
megtartatni, eladásra kerülnek 
üres bordók, üres ládák, üres zsá­
kok. 500 kg. jégszóda. 15 veder 
lekvár, géprészek és egyéb aruk. 
Dchreczen, 1922 április 21. Az ál­
lomási önök.

Akar-e. divatosan és olcsón ru- 
házkodni, keresse föl Keresztesi 
uriszahót. Varga-utca 1. Piarista 
rendházzal szemben.

A debi'cczeni sorvezett borbély és 
fodrász munkások figyelmet felhív­
juk, hogy akik tagsági hátralékban 
vannak, folyó évi május hó 1-ig ha­
ladéktalanul rendezzék. Ellenkező­
leg törölve tesznek s tagsági illeté­
keikét elvesztik. Hétfőn és pénteken 
este 8 órától 0-ig befizetések a Mun 
kás-Ot Ilién ban. A vezetőség.

VILLANY MOTOROK, Dymimó- 
gópek javítása, újra felszerelése, 
kapcsoló táblák készítése. Elad, vesz 
és becserél FÖLDVÁRI Debreezeni 
I. Elektrotechnikai gyár Széchcnyi- 
utea 55. Telefon 168,

Dr. Lorenz Béla, a katonai kör- 
lelkórbáz fogorvosa magánrende­
lését május 1 —teil Szent Amni-u. 
27. sz. alól Rákóczi-u. 7. alá he­
lyezte át. Rendel 3—5-ig.

Nagy lánccstély. Ma, vasárnap 
este a Munkás Otthon (Margit- 
fürdő) dísztermében az összmun­
ka sság vigalmi bizottsága nagy 
táncestélyt tart. Kezdete este 8 
órakor. Belépti dij 11 K és a vi­
galmi adó. A Munkás Otthon tánc 
iskolájában a tanítási órák kedd. 
csütörtök és péntek. Beiratkozni 
ugyanakkor lehet.

Eladó vasbetétes zongora. Meg­
tekinthető Honvéd-u. 9 e. sz. alatt 
délután 4 fi között. Más időben 
értekezni a Gamhrinusban.

Kerékpár zománcozását és ja­
vítását szakszerűen készítik Mol­
nár Testvérek, a Nagytemplom­
nál. Telefon 727.

Árverés a vasútnál. A vasúti ko­
csikban és állomási helyiségekben 
elhagyott tárgyak, úgymint bőrön 
dök, táskák, kalapok, esernyők, bo­
tok. ruha és fehéenennisk slb. Dcb- 
reczen állomás podgvász felvételi 
helyiségében 1022 évi április hó 
25-én, délelőtt 0 órakor kezdődő 
nyilvános árverésen cl fognak 
adatni.

Ifj. SrhntT János táncintézelé- 
ben, a Royal ban, az uj tánctan­
folyam már megkezdődött. Beira- 
tások még elfogadtatnak. Külön 
órák bármely időben.

Várva-várt badacsonyi boraim 
végre megérkeztek. Kimérését meg 
kezdtem. Dézsv, Gambrinus.

Pucli kerékpárok, gummik. al­
katrészek érkeztek Molnár Test­
vérekhez. a Nagytemplomnál. 
Telefon 727.

A debreceni szabómunkások 
szakcsoportja április hó 23-án d. 
e. 10 órakor rendkívüli közgyűlést 
tart a Munkás-Otthonban.

Sapkák, fin és leányka kalapok 
a legszebb kivitelben készülnek 
Széchenyi-utca 1fi. sz., kereszt- 
épület.

Gazdálkodónak alkalmas ház. is 
tálló. sertésóllal, villany és vizve 
zcték, beköltözhető lakással eladó. 
Bővebbet Szepességi-utca 10. szám.

Nagy táncestély a Rovatban, 
ma vasárnap este 8 órai kezdet­
tel, tail 1 óráig. Belépő-dij a vi­
galmival együtt 20 korona.

Varrógépeket, Írógépeket, or­
vosi műszereket, Nalional-kasz- 
szát szakszerűen javítanak : Mol­
nár Testvérek. Telefon 727.

Orvostanhallgatók figyelmébe. 
Németnyelvű orvosi könyvujdon- 
ságok állandóan érkeznek a Mé- 
liusz könyvkereskedésbe.
..................................■■»■■■■

DEMETROVITSNÉ
női divatterme Püspöki palota

A nyári Idány legszebb pórisi 
újdonságai. Selycmbatlkolás. — 
Leánykn, fiueskaruhák elismert 
specialistája. Átalakítások goi dósán.

Fővárosi Ízlés I Olcsó éraki
lURaéUaahaéhaiiiiHH«

Tegyen egy próbavásárlást és győződjön meg személyesen

STÄRK
mindig a legolcsóbb!! "Äg0ST Áraim a következők:

80 cm széles minifis Zephlrek . . . csak 138 K
1000 mt. 80 cm. széles karton Prima

minőség..........
80 em „ Pastell Zephirck 16 ki- 

mintfizfissai blousokra és

138

ingekre ........................... csak 138
120 cm széles Angol kelme .... 55 198
90 cm „ Divat kelmék .... 11 195

120 cm „ Gabei din minden szín . 255
120 cm „ csodás pepita kelme. . 11 255
80 cm „ Prima minőségű vászon 11 128

Príma minőségű fekete női harisnya . „
Újabban érkezett áruk:

48

Sottis Grenadin 16 színben ....
Pettyes ovfil csodás ...........................
Csodás kelmék ruhára . . .

esti k
55

195
138
255

120 opál reklám ár .... 1 . 55 198
Damasztok, Vásznak, Se biff on ok, Lepedő, Vásznak, Papla­
nok, Agy- és asztal garnitúrák, Női és férfi gyapjú-szöve­
tek, továbbá selymek, batiszlok, Női és férfi fehérnemtiek 

óriási választékban.
Kérem a cégre ügyelni! "M MT Vétel kényszer nincs!

Tisztelettel StarkSándOf piacz-u. 7.
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A mai nagyszabású sportiinmp ke­
idébe méltóképen illeszkedik be a 
városon keresztüli futóverseny, a 
mely iránt a közönség minden réte­
gében élénk érdeklődés nyilatko­
zott meg. A versenyző ifjúság egy 
tömegben pontosan lél 3 órakor a 
Városháza udvarán gyülekezik és 
pontosan ti órakor startol a Város­
háza előli. A versenyzők a Piac-, 
Péterfia-ulcán, SimoiiyL-uton a nagy­
erdei sporltére vezető utón haladva 
a sportlérre futnak be. ahol egy 
kört futva a tribün előli futnak 
célba. A sporttércii a versenyzők 
beérkezése alán football mérkőzés 
kezdődik. Az útvonalon cserkész 
ifjak fogják a versenyzők részére 
az útirányt' jelezni.

A verseny győztese nyilvánvalóan 
Csekcy Gyula lesz, a karcagi MOVE 
tagja, aki az idei országos mezei 
fulóbajnok ságban egyik legszebb 
eredményt érte el.

DTE—DVSC mérkőzés. A nagy­
erdei pályán délután I órakor fog 
találkozni a DTE a DVSC vei. Mér­
kőzésük érdekesnek Ígérkezik. A 
megerősödöll D \ SG veszélyes ellen­
fele lesz a DTE-nck. Mi eklönlellcn 
eredményi várunk. Bíró : Kerekes 
Géza.

DEAC XyTVE mérkőzés. Az 
ügeiöléri pályán ma délután fél 3 
órakor fog mérkőzni a jó formában 
levő DE AC a NyTYE csapaláva,I. 
A mérkőzés heves lesz és való­
színű. hogy a kitűnő egyetemi csapat 
győzelmével végződik. Biró : Pa utó 
István.

Dr. Milotny István a Magyar Cser­
kész szövetségbe alapitó tagnak lé­
pett be és az 1000 korona alapiló 
tagsági dijai a dcbrcczcni állami 
föreáiiskola Turul cserkészcsapata 
javára kötötte le.

Cserkészek ünnepélye. Mini érte­
sülünk, a dcbrcczcni cserkészek 
nagyszabású ünnepségei fognak 
rendezni az Arany Bika mozgóban.

A DKASE úszó szakosztálya va 
sárnap délelőtt 11 órakor a klub- 
helyiségben szakosztályi ülést tail. 
A tagok megjelenését kérjük. Az 
úszás iránt érdeklődök i< lenjenek 
meg összeírásuk végett. Elnök be­
ívelt Aezél .1 jegyző.

A Magyar Oerkvszszövvlség IX. 
debreezeni) kerületének intéző bi­

zottsága folyó évi április hó 20 ári,

ATesftííívelési Tanács sportmatinéja.
naí.

alkalma gyö- 
közönségénck.

filmek 
A bemulatoll 
zási számok 
mulatváiivok.

erű spoil felvételek.
allélikai és lorná- 

a legérdekl'eszilőbl) 
csoportos g ya -A

A Csokonai-színházban ma dél- 
<11 <>11 II órakoi kezdődik az a 
sporliimiepélv, amilyenben eddig- 
elé még nem voll 
nyürködni a város 
A szombaton déinlán a itozepis- 
kolai ifjúság elöli megtartott fő­
próba beigazolta, hogy valóban 
megkapó látványosságokban lesz 
része a megjelenőknek.

l)r. (jeleneséi' László fővárosi 
testnevelési igazgató előadása ke­
retében a sport minden ága cl fog 
vonulni a közönség előli veti teli 
és élőképekben. A vedlett képek és

szerdán délután 5 órakor az állami 
ftircáliskolábnn gyűlési lart.

A Debreezeni Egyetemi Atlétikai 
Club, Debreezeni Torna Egyesület 
és a MOVE Debreezeni Sport Egylet 
május hó 7-én, délután 3 órai kez­
dettel. a DTE nagyerdei sporttele­
pén propaganda allélikai versenyt 
rendeznek a következő versenv vá­
mokkal : 100, 400, 1000 és 5000 mé­
teres síkfutás; magasugrás hely­
ből; lávolugrás helyből; magasug­
rás: lávolugrás: rúdugrás és hár­
masugrás; stilvdobás; diszkoszvetés; 
gerely velés és 200- UK) -800 méteres 
slaféla futás. A versenyen résztveliet 
bárki, aki valamelyik magyaror­
szági sportegylcl tagja — tekintet 
nélkül arra, hogy a Magyar Atléti­
kai Szövetségnél le van-e igazolva 
vagy j»em; középiskolai hallgatók 
azonban csakis tanintézetük sziliéi­
ben indulhatnak. Mindegyik verseny­
szám előny verseny szám s Így a leg­
gyengébbnek is ép oly esélye van a 
győzelemre, mini a legjobbnak. Ne­
vezési dij nincs. Nevezések május 
hó 3-án. délután G óráig Hadházy 
Dezső elmére (Debrecen, Áélmulom­
ul va 17. szám) küldendők. Az orszá­
gos viszonylatban legjobb eredményi 
elérő 5 senior és 3 ifjúsági ver­
senyző allélikai spoi Iköny vekkel 
dijaztatik. A verseny megrendezése 
igen üdvös, meri Így atlétáink 
kellő vcrsonyrulinl szerezhetnek lo­
va bin küzdelmeikhez, a kezdők so­
kat sajátíthatnak el a legjobbak kai 
va ló versenyzéssel.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
DR. SZATAÍ FERENC.

KIADJA:
l>elne?m «. klr. <4ree 4* a liszáiiwl 
•«i ágyházksríist f.eayv*#ande-wáll*!*ty

-a » 5r-f ' vr »O «

koldulok pedig, melyek közül a 
helybeli leányiskolák csapatainak 
mutatványai egyenesen szenzá­
ciósak, a helyes irányú testneve­
lés megkapó eredményeit mulat­
ják be.

A még korlátolt számban ren­
delkezésre álló jegyek délelőtt, az 
előadás 11 órai kezdete előli a 
színházi pénztárnál kaphatók.

hó 20-ában állapította meg, amely 
határidői most 1922 május hó 
1 -dg meghosszabbította.

Dcbrerzen, 1922 április 21.
Rostás,

\ ár ősi elöljáróság vezetője.

Eladó írógép
Nagy Lajos iroda
Veres-utca 9. sz.

A hajduhadházi Hangya-Szövetkezet
üzletvezetői állásra
pályázatot hirdet. Fizetés jelen­
leg havi G00K, négy millió K-ig 
!°/0, azonfelül 1/2°/0 forgalmi ju­
talék. — 1921. évi forgalom 
7.779,000 K. Megfelelő óvadék 
biztosítása megkíván Lalik. Állás 
alig. 20-án elfoglalandó. Pályá­
zatok május 20-ig beadaiulók.

Igazgatóság.

Bdrtárczákat,
ridikülöket, utazó és ügy­
nöki táskát, levél-, sz ivar­
os pénztárcákat elsőrangú 
kivitelben olcsón készít és 

javít
Szentpétery Miklós

bőrdíszműves
Széelieiiyi-utea ti. szám a.

MEGGY1EI.KE
isméit rmmlenWÍI

----- 1 Hirdetmény,

ÉAlíP'X

A nagvméltóságu ni. kir. l'enz- 
ügymininszter ur a ni. kir. vám­
őrség altiszti és legénységi állo­
mányának önkéntes jelentkezők 
felvétele utján való kiegészítése 
tárgyában 1922 március hó S-an 
kiadott ad 31,100. sz. pályázati 
hirdetményben a jelentkezés 
nloló határnapjául 1922 március

Deszka, léc,
tinót! Is llitoelt lo
jutányos áron beszerezhető

Fahidi Testvérek
főtelepen, Szohoszlai-iil 4. szám.

TELEFON 118.

Nyirfarnd, kőrístalp 
és zsindely érkezett

kocsikenőcs, hengerolaj, pet­
róleum, gépzsir (íovotte) stb.
debreezeni raktárból
legoiönyösebbon beszerezhetők

BLEYEB ANDOR
Hatvan-utca 53. Telefon 7-28.

Gusy italok 
Cocktail 

Flip
Swedisuh Punch 

Whisky 
Gin

Espezial
elsőrangú likörkülünlegességck, 
cognac, finom pecsenye és 
;is/lali borok. Csokoládék,
cukorkák és Dvssertck a leg­
előnyösebben beszerez belük

Burg Sámuel
csemege iizlvlében

kossvtu-utca 10.
Csokonai színházzal szemben.

7(i:i9 1922. I.

Árverési hirdetmény.
A város tulajdonát képező Si- 

monll’y-ulea 1. sz. bérházban levő 
.5. sz. üzlethelyiség az 1922. évi áp­
rilis hó 28-án, délelőtt 10 órakor 
a városháza tanácstermében tar­
tandó nyilvános szóbeli árverésen 
az 1922. évi május hó 1 -tői kez- 
dődőleg Imlározallan időlartamig 
bérbeadatik.

Kikiáltási ári évi 28,000 kor.
Bánatpénz : a kikiáltási ár 10 

%-a.
Az árverési feltételek a városi 

számvevőség 10. sz. helyiségében 
a hivatalos órák alatt meglckinl- 
iielők.

Dcbrerzen, 1922 április 20.
A városi tanács.

aüiBBK.'aieffliceGaBinaiiB

7831 -1922. i.

Hirdetmény.
A. hajduszoboszlói ul és a máv. 

pályaudvar közt .evő 1881 négy­
szögöl nagyságú városi tulajdoni 
képező terület, az 1922. évi május 
hó 1-től kczdődőleg (3 évre, a folyó 
évi április hó 28-ik napján dél­
előtt 10 órakor a városháza ta­
nácstermében alternativ módon 
larlnudó nyilvános szóbeli árve­
rés utján hé. beadatik.

Az első alternativa szerint az 
egész területre tartandó árverésen 
a kikiáltási ár évi 5000 korona. A 
második alternativa szerint a bér­
beadandó terület lele-fele részére 
tartandó árverésen a kikiáltási ár 
egy-egy területrész után évi ‘2500 
korona.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10', -a
Az árverési feltételek a városi 

: /ámvev őség 10. sz. helyiségében 
I liiv italos órák alatt megtekint­
hetők.

Dcbrerzen, 1922. évi április 20.
A városi tanács.

5722 1922. I. ^

Hirdetmény.
A, város tulajdonát képező Wes­

selényi-tér 12. sz. a. 1200 négy­
szögöl nagyságú terület az 1922. 
évi má jus hó 5-én déleleőlt 10 
órakor a városháza tanácstermé­
ben tartandó nyilvános szóbeli 
árverésen az 1922. évi október hó 
1-től 1928. évi október 1-ig ter­
jedő ti esztendőre haszonbérbe 
adatik.

Kikiáltási ár: 30,000 korona.
Bánatpénz : a kikiállásis ár 10 

' í -a.
Az árverési lel tételek a városi 

számvevőség 10. sz. helyiségében 
a hivatalos órák dalt megtekint­
hetők.

Debreczen, 1922. évi április 20.
A városi tanács.

s B 53 B a a

Fekete és fehér

juiirik,
állandóan nagyobb leletekben 

vételre keresletnek.

S„ F L AT O W
szömitiAituiiÁz

Königsberg. Németország.
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A NAGY LAJOS IRODA HIRDETÉSEI.
lu unwiii II'III"'irT'M"WTiiHmMwr»»gaHS£siB&B3«aaMra^    i

Az itt hirdetett ingatlanok vétele kizárólag a 
Nagy Laios irodában, Veres-utca 9. szám alatt élhető meg!

Családi körülményekPénzes emberek! 
Vasutasok! 
Házvevők!

Ne szalajtsák el ezt a ket- 
vező alkalmat!

Eladó hatalmas nag> Ivlliii su- 
r il.húz ! — 15 é\ óla fennálló 
\i ntléglővel, az állomás mell; ll 

levő Homokkertijén.

Domahidv-u. 13. sz.
(Bujdosó-utcs sarka.)
Akinek pedig nincs szük­
sége avendéglőre,rakassa 
be az ajtót és lesz akkor 
négy szobás, rögtön be­
költözhető lakása külön 

udvarral!
Nagyon közel van az állomás­
hoz és egy percnyire a bába- 
képezdei hid villanyos megálló­
jához I A vevő részére át lesz 
adva a vendéglő, mely két ven­
dégszobából áll, ezenkívül még 
két szoba, konyha, speiz, pince, 
udvari szaletli, fáskamara és ko- 
csi-szin. Elkülönített udvar a 
lakóktól. A másik elkülönített 
udvarban van 3 rendbeli egy 
szoba, konyhás bérlakás. A há­
zon villanylámpa, úgyszintén a 
főépületben, udvaron és pincé­

ben is villanyvilágítás.
Van még a házban egy tiiszer- 
üzlct is teljesen berendezve és 
hentes üzemi hűtőszekrény. Ezek 

is vele mennek a házzal! 
Hatalmas utcai front, 7 ablak­

kal és 2 üzlettel.
Felseges Sevegő!

Elcserélem
budapesti 1 szoba, konyha 
és pincéből álló földszin­

tes lakásomat
mely a főváros egyik legelőke­
lőbb helyen, az Andrássy-ut é- 

Teréz-körut mellett van,
debreceni nagyobb 

lakásértf

Eladó kis darab szőllö!
Nagyon közel, nagyon 

értékes liel ven!
zep es

Stuka In ms.

éklielyisé^ekkel.

tó!
padlás szobák.

519 négyszögöl !
Nagyon jó karban ! Gondozott, trágyá­
zott, fölkurózott, kitűnő fajok. Termő 
gyümölcsfák. Deszkából épített pajta. 
A varosban, gyönyörű helyen ! Felsé­
ges levegő ! Rögtön birtokba vehető !
Csapókért, Vasúti sor 35. sz.
Épen szemben a Csap kerti 
vasúti állomással! Szép, nagy, 
szabályos négyszögletes telek, 
hatalmas utcai fronttal!
Megkapható 108 ezer koronáért!

X I -apó-utcai részben, n Csonká­
mén i iskolával szemben levő

Mm. 8. sz. W elődé!
Nagy ud vari Isl Állóis vnnj! A vevő 
azonnali beköltözhelésre meg­
kapja azt a lakást, amelyikben 
most ;i tulajdonos lakik, vagyis 
egy szoliát, konyhát és az istállót. 
leglaépiiU't, cseréptetővel. Négy r ml- 

beh lakás, mellékhelyisé--c"kk(

Óriási telki) ház!
Alkalmas volna gyártelep vagy 

ipartelep céljaira Is!
Van pedig ezen óriási lelkű ház 
— mely vagyon megosztás miatt 
eladó a Csapó-utcai részben, 
az Apaffy ulcában levő Trnka­

matom melleit

Nagy Pál utca 9-ik szám alatt.
Közvetlen határos a szomszéd 

Trnka gőzmalommal.
A felek nagysága 900 négyszögöl!
maga a konyhákért és gyümöl­
csös területe több mint 600 

négyszögöl!
Ezen az óriási nagy telken van két 
szerényebb kis épület, bent az 
udvarban (nem az utcai fronton) 
Az épületek téglából vannak 
építve és cseréptetővel fedve. A 
tulajdonoson kívül egyetlen lakó 
van, egy özvegy úrnő, kétszobás 
lakásban, előszoba, konyha, ka­

mara és fáskamarát foglal el.
Több lakó nincs I

A vevő részére I 5 nap alatt át­
lesznek adva, a tulajdonos állal 
használt következő helyiségek : 
egy szoba, konyha, két hatal­
mas nagy pince, nyárikonyha, 
mosókonyha, sertéséi 30 darab 
sertésre, magtár 200 mázsa ter­
ményre, istálló 2 darab lóra, 
kocsiszín, nagy husfiistöiő tég­
lából építve és virsli füstölésre 
is berendezve, bentrsiizem ré­
szére. Hatalmas nagy konyhá­
kért és gyümölcsös, az udvar­
tól teljesen elkerítve, termő 
gyümölcsfákba!. Ezek mind át­

lesznek adva a vevőnek 1 
Az udvaron tégla-járda, jóvizti 
szivattyús kút. Az egész telek 

deszkakerítéssel felkeritve.

Eladó kis darab föld, le 
gelő és erdőilletőségek 
Böszörményben és egy 
hatvan holdas tanyabirtok 

Sámsonban!
A ne mi Sóvónó Gábor ügyvéd 
ui' h, yatekut képező 6 magyar 
hold és oRI négyszögöl szántó­
föld .1 Rét n, :• Radácsi 1 ereire 
1 Sóvegú Imre urak tanyája 
közi ll eladó. Ára 186 ezer kor. 
K: déi továbbél a hajdúböször­
ményi . 327. sz. telekkönyvi be­
tétben lolvett üküiTcgelő. pródi 
legelő, csordák gvlö. liodai erdő 
és belső erdőbe li illvtősegvkfiől 
a né! it Só vágó Gábor ügyvéd 

ur illetősége.
Eladó továbbá 60 ma­
gyar holdas elsőrendű 
prima birtok Hajdusám- 

sonban, gazdasági 
épületekkel.

Családi ház! 
Nagy telek!

Niigyon szép, villaszerű, mágus (..hi­
sz intés ház. Három szoba, clószobii, 
konyha, mosóház, fáskainara. Kikcrllett 
majorsági udvar sertésóllal, baromfi- 
óllal. Ilatalmos telek ! .*100 négyszögöl. 
Gyümölcsös, lugasszóllő. kert. Jó vizű 

kút. Villanyvilágítás.

miatt végtelen Dicsőért 
megkapható szőlő a 
bodai szőlőskertben!

X Debreezeii—1 In jilu böször­
mény uisulvomdoii. ii Józsii mel­
letti ../.elemér" Misuli állomáshoz 
félórás gyalogsélu.

Több mint egy léi magyar hold 
(702 □ -öl) fölkarózol I, igen jó 
karban tartott, gondozott t rmő 
szőlő. A Hódéin, az első járásban 
van. Könnyen meg tehet találni. 
A Gressó János urék tulajdona, 
közvetlenül a Ruth .Manó ur sző­
lőtelepe mellett van, a Lórántffy 
kapunál.

Van rajta egy kis nádfcdelcs 
jiajta és 21 darab termő szilváin, 
az elmúlt évben 70 liter pálinka 
lett kifőzve a még megmaradt, 
szilva termésből.

A Buda ide gyalog is nagyon 
közel van, a Nagyerdőn kell ke­
resztül menni, de vonaton is 
nagyon kellemes közlekedés van 
a Bódéira. Indul mindennap és 
pedig a nagyállomásró! három 
vonal megy, három vonat jön 
naponta. Az egyik indul reggel 
8 óra 05 perekor, a másik dél­
után 2 óra 55 perekor és a bar­
ma dl k"es te 8 óra 18 perckor indul 
a nagy állomásról. Visszaérkezik 
reggel 7 óra 18 perekor, délben 
12 óra 15 perckor és este 5 óra 
16 perckor. Ez a vasúti közle­
kedés pedig még javulni fog!
Rögtön birtokba vehető 
és igazán potom árért: 
52 ezer koronáért meg­

kapható.

Veszek kéz alul
bármilyen irodai impnpivokal, - 
Írószereket, nagyobb rajztáblát, 
vonalzót, mérnöki szalagmérőt, 
aktatáskát (irományláskál), to­
vábbá összecsukható madracos 
vaságyat és kerti fotelt, nagy 
kerti karos széket és szőnyeget.

Ajánlatukat kér a
NAGY LAJOS IfíQEJA.

A Sipog-ulcn éppen n vágóhídi vlllnmos 
megállónál van, u vágóhíd oldalával 
szemben. — Miután c Sipos-ulcal villa­
szerű házak még uj építmények, ház- 
szám még a házakon felrakva nincs. Kz 
a ház jobb kéz felől a második ház, 
tulajdonosa Józan Aulai ur és neje oil 

laknak e házban,

Minden e fogadható 
rei t ii.egkciphaló!

Roppant olcsó vétel!
Eladó ház, nagy telekkel, hiz­
lalóval, istállóval, góréval! 

A Csapókertben!
Kuruez-utca 80. száma ház.
A vevőnek rögtön át !esz adva:
egy szerény kis lakás. 2 szólni, 
előszoba, konyha, kamara, nagy 
kiskunulra négy öI fáira, mosó­
ba/, istálló, sertésól. baromfiól, 
leléglázotl, belonfüixlővel és te­
tővel ellátóit serle: akid 100 da­
rab sértésre. tengeri gúiv mag­
tárral 100 mázsa tengeri részére. 
Téglából épített liusfüsLölő. — 

Konyhákért !
Ára 200 ezer korona!

80 ezer koronáért 
kap egy házat?

Itöfjtön álvehctü ős bekül- 
lüzhelö szerény kis ház, nagy 

iizlel helyiségnél
a villanyos megállóhoz egy kél 

percnyire
I sápokért, Járiosi-utea 55-ik 

szánni sarok ház!
(Toldi-utca sarka)

A tula jdonos lakik benne I azért 
adja ilyen öle,óért. mert szüksége 
van a pénzre, hogy mesterségébe 

tökét fektethessen be.

..................................................
GAZDÁK FIGYELMÉBE!
Legjobbnak elismert csepeli 
egyes ekék, könnyű kettős 
ekék, boronák, amerikai rend­
szerű lókapák, szénagyüjtök,
velőgépek, tengeri morzsoló!;, 
répa vágók, szecska vágók, dará­
lók, marok rakó ara lógépek, gép- 
alkatrészek és minden egyéb gaz­
dasági eszköz nagy választékban

Ráhmer Sándornál
Debreczen, Piac-u. 43. 

TELEFON: 962.
Ugyanott

Neuschlosz-Lichtig
Hvpülőoépoyái és Faipar R. T.
vezérképviselete
(Hajdú-, Szabolcs-, Szalmáé- és 

Horog megyék részére).
■ a a u m

Perfekt könyvelőt 
és levelezőt

keresünk azonnali belépésre. — 
Pályázók bizonyifvány-niásola- 
taikkal felszerelt kérvényüket 

személyesen nyújtsák be
Hajdú megyei Vasöntöde és 
Gépgyár Műszaki üzletében, 
lliinvadi-utea 17. szám a la 11

BHöBBKuaHHieasiise
Tégla eladás.

A Klshojiyesl-alon, a r oll Merger 
és Horváth féle, jelenleg Klein 
Sámuel tulajdonát képező tégla 
gyár már üzemben van és bár­
milyen mennyiségű elismert ki­
tűnő minőségű légiói azonnal 

szállít hat.
telefon 50. szám vagy 13—31. 

szám alatt rendelhető.
a" T írnmTiTTBTii

j Neuschlosz-Lichtig
Repülőgépgyár és Faipar II.-T. 
Iliula pest - Albert falva - Pcslszent-
1 őri ne összes gyártmányainak

nagybani árusitása.
Vezérképviselet és kéziraktár
Hajdú-, Szabolcs-, Szalmái- és 

13c regmegyék részéve

Ráhmer Sándornál
Debrecen, Piac 43. Telefon 962

Gyártmányaink:
PARKETT. 131 TOROK, l«YFR- 
XI L K KOCSIK. !J\ emivkszékvk, 
játék- és tornaszerek, sportéit,- 
l,ek. kerti bulorok. karosszériák. 
Imjtókoesik. slráfkoesik, Imlor- 
koesik. kézikocsik, (í XZOASAtil 
SZEKEREK, szekérkei ekek. szé­
kéről kai részek, szerszáma) elek. 
mezőgazdasági cikkek, háztar­
tási cikkek, kon) halié rendezések, 
épületasztalos munkák, ajtók, 

ahlakok, stli.
Legolcsóbb viszonteladói árak!

Tessék ajánlatot kérni!
Telefonszám : 962.

DOLLAR
ARANY,- EZÜST-

pénzek beváltása.

Kifizetések. 
Tőkeelhelyezés.

RAM bankiroda
Debrecen, Degenfelíl-tér 6
(Kenyérpiac) Telefon 209. sz.

M I ijp|iai«iwip I —
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1*122 április 2,‘i.

■ Home I

Helybeli nagyobb pénzintézet
deviza- és valuta üzlete
vezetésére kiterjedt Ismereti 
séggel és összeköttetéssel bíró 
urat keres. Nagy jövedelem 
biztosítva. Ajánlatok „Meg­
bízható" jeligére a kiadóhiva­

talba kéretnek.
rm

Bvőződjőn meg 11
Briliánsért! Aranyért!
a legmagasabb árt fizetem

GRITSCH tiwertintUli,
Verböczy-o. 8. (Iparkamara.)

Mérlegképes könyvelő,
aki a könyvelés és levelezés 
minden ágiiban jártas, a ..Hi­
bán Kereskedelmi és Mezőpaz- 
dasájji H.-T.“-nál Itercltyóujfalu

alkalmazást nyerhet
Pályázatok fizetési igény meg­
jelölésével április hó :tO. napjáig 

n\ujlaiiriók he.

Házvevök!
Ez a ház most 
hirtelen közbe­
jött családi kö­
rülmények miatt 
minden elfogad­
ható árért meg 

kapható I 
Az eladás na­

gyon sürgős!
5 nap alatt 

beköltözhető
A város legforgalmasabb helyén 

az Árpádtércn levő
Árpád-tér 42. sz. ház

Ebben a házban régebben 
már volt

Vendéglő, korcsma, 
pálinkamérés és 
füszertizlet is!

üzlet most is van rajta, melyet 
jelenleg cipcszmühelynck hasz­

nál a tulajdonos.
A tulajdonos 5 nap alatt 
átadja a vevőnek az általa 

használt következő 
helyiségeket:

az üzletet, a közvetlen mellette 
levő bárom szobás lakást, kony­
hát, pincét, f iskamarát és a 

sertéséint!
,A telek átnyúlik a Diószegi­

ül vára, ott is frontja van, két- 
szoba, konyhás lakással.

Szerény kis épület, téglából 
építve, cseréppel fedve. Az Ár­
pád1 éri fronton két ablaka van 
és az üzlet.

Padlózott szobák. Villanyvi­
lágítás a lakásban, az üzletben, 
pincében és az udvaron is. 
J.ctéglázott és lecsatornázotl ud­
var. Angol klozct 1.

Az Árpád térnek óriási jövője 
van I

Ezen ház felett is a NAGY LA­
JOS Országos Adásvételi Vál­
lalat rendelkezik, olt köthető 
meg n vétel, olt Leendő le a
foglaló. Iroda: Veres-ulea !>. sz.

Molykár ellen,
nyári megóvásra mindenféle 
szőrme és téli ruhákat fele­
lősség mellett beraktáro/.nak

Kivár; és iHtmann
szűcsök, Piac-utca 42. szóm 
Ugyanott kész. áruk kaphatok.

z KÍ Sp’űl'rív f WSr*jkiA í A '-»'.A', f , is. V

/■: GYET ti R r R S

Tűzifa árverés.
Április 21-én. hétfőn délelőtt 10 

órakor Debreezcn sz. kir. város 
szikgáli birtokán, a szohoszlói 
országidon, a bolgár kertészeti te­
lep mellett, 50 öl hasábos tűzifa 
árverésen eladatik.

Városi erdőgazdaság.

ügynökségi 
Iroda

Piac-utca 19. sz., II. emelet.
Interurbán telefon 6-24.

ili^ uild óin! Mffmninirff

Sürgősen olcsón eladó:
Péterfia-utea közelében szép­

ház eladó 520,000 koronáért, 
2 szóim, konyha és egy régi jó 
menelelii füszerüzlel, ilalmérési 
joggal átadó.

Mező Ármin-lclcp, vaggongyár 
mellett, Kemény-u. 200 Q-öl 
területű ház eladó, két szoba, 
konyha, üveges veranda, istálló 
Utolsó ára 00,000 kor.

Xyil-uleán kis családi ház el­
adó, 2 szobás konyha beköltöz­
hető lakással 110,000 koronáért.

Va gongyár közelében házhely 
eladó, 16,0Í>0 koronáért 200 □"öl 
terület.

1M00 négyszögöl terület' n csere­
pes ház hizlalóval béé; itve, 1200 
négyszögöl rozsvetésse , két szoba, 
konyha, istálló. 5110,000 korona. 
Lakással egvtitt azonnal átadó.

Andrássy-ut, Sesta-kert 1600 
négyszögöl fajszőllő eladó ház­
zal, 2 szoba, előszoba, konyha, 
körkemence, ólak slb. Az ára 
220,000 korona.

Poroszl ai-u Ion két szol lő cl 
adó, az egyik 1200 négyszögöl, 
az ára 220,000 koron ; a másik 
600 négyszögöl, kis házzal, 1 
szoba konyhával, az ára 130,000 
korona._______________________

Sesztakerti szőlők eladók Po- 
roszlai-uton és Andrássy-uton, 
úgyszintén Vénkcrlbcn és Si 
monyi-uton házak beköltözhető 
lakásokkal eladók. Király-. Var­
ga- és Szechenyi-uteán, es több 
emeletes paloták a főpiacon, 
egy milliótól 5 millióig. Több 
malmok is eladók.

Aki gyorsan el akar adni vagy 
venni szül löt vagy hazat, fordul­
jon bizalommal az általánosan 
elismeri szolid Steiner irodához
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SZILÁGYI JENŐ
bankbizományi és árubizOmányi irodája
Oebreczen, Csapó-utcza 19. sz.

TELEFON SZÁM 5-66.

üzlethelyiségeket bármilyen szakmában közvetitek
diskrét.io mellett úgy helyben, vidéken,mint Budapesten. 
Vendéglőket, kávéházákat stb. veszek és eladok, azokat 
előnyös összeköttetéseim révén pénzügyileg támogatom. 
A nap bármelyik szakában díjmentesen felvilágosítással 
szolgálok e téren. Üzlethelyiségeket keresők és eladók 
forduljanak teljes bizalommal hozzám, ügyük teljes titok­
tartás mellett lesz kezelve.

Á város legforgalmasabb
helyén, a Piac-utcában és a Csapó-utcában nagy üzlet- 
helyiségek berendezéssel, hosszú lejáratú bérleti szerző­
déssel, igen előnyös feltételek mellett, más vállalkozás 
miatt eladók. Közelebbi adatok irodámban megtudhatók.

Oebreczen egyik legrégibb
kőbányai sördepója kezelésbe- átadó. Szakemberek előny­
ben részesülnek. Óvadék 500,000 koronától 1,000,000 ko­
ronáig szükséges, összes feltételek irodámban megtudhatók.

Igen előnyös vétel
a belváros igen forgalmas helyén nagyvendéglő modern 
felszereléssel és hosszú lejáratú olcsó bérszerződéssel, téli 
és nyári kabaré helyiséggel, az azokhoz szükséges szerel­
vényekkel, továbbá ezen helyiségekkel közvetlen kapcso­
latban egy teljesen és felszerelt gőzfavágó is van, családi 
okok miatt igen előnyös feltételek melleit átadó. A vétel 
iránti tárgyalások kizárólag általam történhetnek.
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ÁLLÁST KERESŐK
valamint akiknek alkalma­
zottra van szükségük, oo

házvevők,
vagy akik oeoooooooooo

házukat el akarják adni, 
................... ..

nek el, ha megfigyelik az

li
IIEGYETERTES
hirdetési rovatát, mert ott mindent 
megtalálnak, amire szükségük van.

íifvelozés

2« éves
intelligens, úri ember 
érdeknélküli barátságé 1 
keresi fiatal leány vagy 
úri asszonynak, akivel 
hetenként -egy két dél­
utánját kellemesen el- 
tölthetné A leveleket
,, Kellemes ón IIV jeligére j
kiadóba kérem. 16-17 j
sg-.og «tar *3r

Ajőnlftt
Tejet átveszek 

állandóan napunkénl 
minden mennyiségben. 
Ormós Gábor, Vígkedvű 
Miüály-utca Itt.

Szöllíí kötöző 
papirspárga kapható 
Glücknél, l’élerfia -III. 
Ugyanoll diót keresek | 
megvételre. 1651

Minileníéle
női ruliákal legelegán­
sabb ki vi leiben . julá­
nyos árak mellell ké­
szít. Hozókyné varró- 
terme, Csapó-u. 51.

1560

Házmesternek
ajánlkozik három tag­
ból álló, gyermektelen 
család. Cím a kiadóba.

1645
Hatvanezer koronát,

esetleg löbbet, kellő 
biztosítékkal haszonré 
szesedésre kölcsönadunk 
Cim a kiadóban. 1650

Fiú, leány és 
Babi ruhák

készítését Ízlésesen 
vállalja

Dr. Hegedíisné
gyerm k-divatháza,

Slinouffy-u. 2. alatt.

■
Autó. motor,
gőz-cséplo és bármilyen 
gazdasági gépek javítá­
sát és vasesztergályos 
munkát jutányosán készít
NAGY GYULA
d|ép]avltöniühclyc,
Szent Anna-utca 40. sz.

24 óra alatt 
készíttetnek a

Debreczenl Első 
Bélyegzőgyárban

Piac-utca 81. 
Telefon : 653.

Fejős tehenet
tej részesedésre kiadnék. 
Árpád-tér 13. 1654

Korpa
18 K ért kilogrammon 
kint, gyümölcsíz 60, 
háziszappan 120 K-ért 
korlátlan mennyiségben 
kapható a Vár-utcai, 
1 fuuyadi-uteai, Yaggon- 
gyári fiókárudán kan.
Forgalmi adót nem szá­
mítunk. Köztisztvisglők 
Fogyasztási Szövői ke­
zeié. 1661

Társulna
25 éves cég, mely im­
port exporttal foglal­
kozik, nagyobb tőkével 
bíró egyénnel vagy cég­
gel. Esetleg mint al­
kalmi egyesülés. Aján­
latot Import-Exporl je­
ligére. ____ 1632

Mész,
cement, cserép, tégla, 
fedéllemez és száraz 
tiizija legolcsóbb napi 
árban Könyves Tót Ír­
nál, Hadházi-ut 16. sz. 
Árpádtéri papiak mel­
leit. Telefon 11—35.

1582

Aranyért
ezüstért budapesti leg 
magasabb napiárat fi­
zetek, Krómét, Si­
mon ff y-u. 17. 150-1

Pálinkafőző üstök,
mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán 
doki rézművesnél. Arany
János utca 13. Ócska 
vörösrezet napi áron 
vesz. 1185
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Szeplő ős iiiájfolí
ellen legjobb a FAY- 
crém és FÁY-szappan, 
mely isméi békebeli 
minőségben kapható a 
készítő Grósz Xngy Fe­
renc Arany egyszarvú 
gyógyszert árában. A 
színház mellett. 1490

Varró-
és szabászat! tanfolya­
mon tanítványaim saját 
részökre is dolgozhat­
nak. Varrni tudóknak 
bármit kiszabok. Bog- 
dányi, Miklós-utea 43. 
Készítek mindenfele női 
ruhát. _ 1072

Mail rácok,
hencscrek és díványok 
átdolgozását, valamint 
újakat is a legjutányo- 
sabban elvállal Husi vak 
Rákóczi-u. 1. 1003

Mérésiét

Keresek
a Piac-utcából nyit 
bármelyik utcában ha­
zat megvételre. Ajánla­
tok a kiadóhivatalba 
kéretnek, ár megjelölé­
sével. 0'jj

Jainbó-snpkók.
Habi ruhák.
Leány és fin ruhák. 
Lttszter- és kiolt 

kötények,
Zoknik, Harisnyák, 
llaba kelengye 
Svelter-garnllurák

dús választékban
Dr. Hegedüsné
gyermek-divatházában, 
Simonffy-utca 2. szám.

és véső-intézet.

PAULO
Batthyányi 22.
Telefonszám 13—05.

Gazdász, vadász és kocsis

©
KALAPOK
legnagyobb választékban

M. Nagy Mihály
Féterlla-utea 8. szám 
a reform, főgimnáziummal 
szemben. I gyanúit férfi 
és női kalap alakítások 
izakserüeu eszközöltetnek

Birinyi Róza
kifogástalanul

fest, tisztit vegyileg 
mindennemű ruhát, 

gyászesetén 
24 óra alatt. 

Csapó-utca 17. sz. 
Színházi átjáró.

Kicserélném
egy szoba, konyhás kerti 
lakásom disznó tartás­
sal, hasonlóid. Cilii a 
kiadóban. 1660

Keresek
elsejére mindenes főző­
nőt, 40 évesnél nem 
idősebbet. l)r. Kardos, 

I! Perec -ke. 1070
Kicserélném

budapesti négy szobás 
lakásomat egy debre­
ceni hasonló lakással. 
Értekezni lehet Somossy 
Lászlónál, Kislcmplom- 
bazár. 1067

Takarllöníík
felvétetnek. Közkórház, 
Idegklinika'. 1636

Kocsis
megbízható azonnal fid­
vétetik. S/.ikvizgyár, 
Csokonai-u. 15. 1638

Gyakorlott
kézi leány felvételik 
Varjas Gusztávné var­
rodájában, Yarga-u. 1.

10 35

Hm-kai-kertben
szőlői megv eleire ke­
resek. — Rádai, Vöros- 
niarthy 0. 1020

2 szobás, konyhás
lakásért magas össze­
gei fizetek. Közvetítő­
ket díjazok. Ajánlatok 
dr. Sebestyén ügyvéd 
irodájába küldendők,
piac 40. I 020

Férfi ápoló
felvétetik. Közkórház, 
Idegklinika. 1637

Gazdasági
gyakornoki, vagy irnoki 
állást keresek. 22 éves. 
nőtlen vagyok, felső 
gazdasági iskolát vé­
gez lem. Ajánlatokat 
„Gazdasági“ jeligére a 
kiadóba kérek. 1053

Kitűnő
iparhoz 200 ezer K-val 
társai keresek. A tőke 
biztosítva. Kim a ki­
adóban. 1058

Iroda szolga
felvétetik a Magyar 
Országos Biztosiló In­
tézetnél. Piac-u. 12. sz. 
Jelentkezés 8—12 közi.

1641
Aranyat,

ezüstöt, briüiánsat, zá­
logcédulát vesz legtna 
gasabb napi áron St< 
ner Mihály, Hat van-u, 
2. sz. t. emelet. 1503

Kocsis
helybeli fűszer engross 
üzletbe május 1 -re fel­
vételik. Jelentkezések 
héttőtől kezdve 3—6 ig 
Piae-u. S0. 1602

Őeska
vasat, rezet és min
dennemtt fémet leg­
magasabb árért ve­
ssek. Kovácsoknak
használhatót becse­
rélek. Nagyobb té­
telt elszállítok, ooo

Steiner,
Eötvös-utca 110.

Írógépet
keresők megvételre.
Félegyházy János. 1057

Egész
kicsi ki ■zi szekeret meg-
vételre keresek. Szé-
chenyi-ut 18. 1055

Égj

Veszek
feliérnemüeket, selyme­
kéi, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piae-u. 
7^sz.______ 1240

Tisztviselőnő
ki a gépírásban s lehe­
tőleg a gyorsírásban is 
teljes Jártassággal bír, 
félvételik a Magyar Or­
szágos Biztosító Iliié 
-el Vezérügyiiökségénél 
Piac-u. 42. Jelentkezés 
8 I közt. 1642

Úriember
bútorozol l szobát ke­
res lehetőleg magános 
nőnél. Nyugodt otthon 
jeligére a kiadóba. 1673

Tiiskólermcléshez
munkások jó fizetéssel 
k cd vezm én y es e llát ás - 
sál bármely számban 
felvétetnek. Fa ragó-ti. 
15. __ _ 1679

Fuvarosok
la hordásra hosszabb 
időre felvételnek. Fa­
ragó utca 15. 1680

Gépíróim
diklálásra Írni ludó 
12 -2 ig jelentkezzék. 
Közkórház, Idegklinika 

1077
****************

Eladás

vasesztergályos. egy 
[ mozdonyfütö és egy 
asztalos állandó mun­
kára felvételik. Epres­
kerti faraktár. 1646

Irodai
alkalmazást keres me­
nekült tanítónő. Kim a 
kiadóban. 1052

Elcserélném
egy szoba, konyha és 
speizból álló gyönyörű 
kerti lakásomat, sertés 
tartás megengedve, ha­
sonló városi lakással 
esetleg 2 szobással. Ci- 
'uei kérek a kiadóid- 
Víuallm leadni, diserv- 
tió bixtositva. 1003

Kádár-segédet,
jó munkást állandó 

munkára felvesz a
Báró Györffy

hordógyár,
Nnp-ulon 4. szám.

Ilutorok
hálószobák, ebédlők, — 
leányszobák, minden­
féle bútorok, olcsóbb 
és jobb. mint bárhol. 
Szolid kiszolgálás, elő­
nyös csomagolás. Lcf- 
kovils bútoráruház, Sl- 
nionffy-ulea 0. szám, a 
lejpiaccal szemben. — 
Cégre é< címre ügyelni.

1494
Kél szoba-,

konyhabútor, disz tár- 
Igyák, edények, szőnye­
gek, fürdőkod eladó. A 
délutáni órákban meg- 

' tekinthet6 Kiilmalom- 
utca 6. 1035

Jó karban

Veszek
basználl bútorokat, — 
inadracokal. lószőri,af­
rikot, mindenkor. Szc- 
chenyi-utca 8. 1633

Juligőmolyál,
diót, hagymái veszek 
kis és nagy mennyi­
ségben. — Schön Mór, 
Piac-u. 0. 1031

Termein üzletben
jártas fiatalembert iro­
dai munkálatokra ke­
resünk. Ugyanott ügyes 
gyors- és gépírón ők is 
jó fizetéssel kerestet­
nek. Cim a kiadóban.

1023

tartott zongora eladó. 
Értekezni lehel Tompa 
Mihályutca 10, délután 
3—5-ig. 1034

Kut-iitca
104. számú ház eladó. 

_____________ 1630

Ház
azonnal beköltözhető 
lakással eladó. Erzscbet- 
utca 27. 1040

Eladó
antik ruhaszekrény, au 
tik dívány, tükör,itony 
liaszckrény, olcsón. — 
Széclu nyi IIIeo ,S. 1 (13 I

Alig hiisznált
cserépkonyha eladó. — 
Megtekint he lő Bocskai­
tól’ 5. sz. 1630

an-

Krumpll
9—10 mázsa eladó. Cim
a kiadóban. _______

Szép
világos festett hálószoba 
bútor eladó. Nyil-utca 
117. sz. il. ajtó, 1237

Kiadó
eg> nagyon jö állapot­
ban levő kiliinő vas 
stolles, — léderes zári 
kocsi, ülés fölött ekiló­
val. Tej, jég, szikviz és 
pékáruk szállítására al­
kalmas. Megtekinthető: 
1 lajdiiböszörményben, 
Szabó Sándor kovács- 
mesleméi, Dorogi-ufea 
274. 1018

Szőnyeg.
llj ebédlő, Iníló és két 
öss/eköíö, férfi ruhák 
eladók. Rákóczi t). sz.

1508

Eladó
Hnjdubagoson 1200 
négyszögöl termő szőlő 
hordókkal, 315 liter riz- 
ling l or. Marói hy Gy. 
17. Basa. ‘ 1400

Világos
kőrisfa szilire festett 
hálószoba bútor eladó 
Vangor Antal asztalos­
nál. Csapó M. 9. 1 I ,S1

Kitűnő
baknros bor van eladó 
nagyobb mennyiségben 
Berek u. 8. 1620

10 — 15 heliló
bor eladó. Cim a kiadó­
ban. ___ J644

Kiadó
100 liter tisztán kezeli 
főző- és' étolaj. — Cim 
Grozingev, Bagos. 1049

12 év óta fcnállő
hentes üzlet
Nyil-utca 36. szám 
alatt teljes berendzés- 
sel kiadó esetleg la­
kással Is. Értekez­
hetni ugyanott a tu- 

lajdonosal._____

Darabos mész
oltott mész, cement, 
tégla, cserép fedél- 

lemez,
száraz tűzifa,
porosz szén azonnali 
szállításra beszerezhető
Bartha fatelepén
lspotály-ul 3-b. Telefon : 785.

Eladó
2 hold kitűnő csemcge- 
ós borszőllő, szép gyü­
mölcsfákkal, nyaralóval, 
kút közel, szép dombon 
fekszik. Cim Groziuger, 
Bagos. 1648

Hálók, ebédlők
konyhaberendézések, — j 
mindenféle bútorok leg­
olcsóbban beszerezhe­
tők. — Vidékre Ingyen 
csomagolás. Simonffy-u. 
2,e. bérházi bútorüzlet. 
_______ 1294

Kézi kocsi
egy dívány és egy ön- 
melegitős fürdőkád el 
adó. Czcgléd u. 14. 1223

Eladó
kél aratógép kévekötő­
vel. (Jolmston-féle.) — 
Használt ablakok. Ló­
szerszám. J .ucernamag. 
Kigyó-u. 36. 1000

Eladó
a Csillag-utca <88. szánni 
ház. Vétel esetén be­
költözhető kél szoba 
elöszobás lakással. 1043

Teljesen nj
világosra festett háló 
berendezés eladó. Szé- 
chcnyi-ut 1<S. 1050

Egy
komplett fehér konyha- 
berendezés, egy háló­
szoba kemény fából, egy 
szalon berendezés rene- 
eánoe, eladó. Kigyó-u. 
4. sz. 1678

lloinokfuló
es bordás uj kocsik bőr­
rel bélelve eladó. Nagy 
Gyula kocsigyárló, Er- 
zsébet-ul 17. sz. 1681

Eladó
egy jó karban levő fisz- 
barmónium Hajdúbö­
szörmény, Kossut h-t ér 
1 877. uj templommal 
szemben. Fekete Sán­
dor tanítónál, 1074

Föld 1
eladó tanya nélkül 13 
és 17 holdas és bérbe­
adó 48 holdas. Palaky 
Csapó-utca 19.

Fajbor
urasági termés 1000 li­
ter riziing és aramont 
kisebb tételekben is el­
adó. Dr. Hegedűs Béla 
ügyvéd, Csapó-utca 20. 
szám-_____________ 1665

Eladó
ebédlő-székek, szalon­
asztal, tükör. Pacsirtá­
ul ca 44, pince lakás.

______ 1600 '
Alig használt

37-cs női félcipők, di­
vatos női szalmakala­
pok és egy gyermek ta­
vaszi kabát eladók. — 
Halvan-u. 40. 1075

Eladó
Biliarmegyc egyik leg- 
jobb községében 1 uj- 
jonnan épült és ujjon- 
nan felszerelt liszt- és 
olajmalom. 2 kő, 42-ős 
járlat és egy 21-os hen­
ger szék a legjobb faj 
szilával berendezve el­
adó, épület nélkül is 
egy 30 lóerős szívó gáz 
motorral, az is uj az 
udvar 2 utcára nyílik, 
lakás 2 szoba, konyha, 
kamarák és italmérési 
engedély és trafikenge­
dély rajta. 105(1

Varrógép
kis Singer eladó. De- 
gcnfeld-tér 10. 1. jobbra 
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Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire.
■ aüBiSBBBBHH: ti n

Száraz tűzifa, 
kovács kosárért, 
retorta faszén

csomagolva és ömlesztve állan­
dóan kapható

Grlinfeldn él,
Csupó-uton Ili, szá'ii. Telefon: tlS’i,

Mészhomok-tégla
mintegy 20,000 darab, valamint 
jókarban levő gerendák előnyö­
sen eladók. Érdeklődhető a Deb­
receni Küzvetitőlmnk Részvény- 
társaságnál. Ferenc Józsefül 
12. szám. Telefon 13—34 szám.

##

ZENEMU
SIMMY-FOX-TROTT
ÚJDONSÁGOK!
G. Pékh: Fatakám (schottisch). . . .
H. Darewsky: Liszt Rhapsodie Shimmy
Clapson; The Pelican Symmi... . . . . . . . .
Szlatinay: Teddy-Heddy (Jazz Band) .
C. Belmont; Litle Puck... . . . . . . . . . . . . . . . .
Zerkovitz: Kedves frejlejn Helén! . .

Kapható a
MÉLIUSZ könyvkereskedésben,
■in....
Ferencz József-ut 26-ik szám alatt, oo

Ára K 73-
Ára K 69-—
Ára K 276-
Ára K 5750
Ára K 69 —
Ára K 52 —

Debreexen város és a TissántuU ref. egykáiker. könyvnyomda-vállalata


